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BG-CkaHuparite QR koga, 3a Aa nonyumte noseve MHMOpMaLMA 3a NpoaykTa U MHCTPYKUMA 3a ynoTpeba Ha noseve e3nuu.
MaTernete npunoxeHveto QR ckeHep Ha yCTPOMNCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto
yourdevice.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwaon Tou kwdika QR yia TTePICTOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg Xprong o€ TTEPIOCOTEPEG YAWOOEG.
KareBdaoTe TV epappoyr) QR Scanner 0Tn cuokeun oag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues).
Téléchargez |'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és ¢sszeszerelési utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
sziikséges, toltson le QR-kod olvaso alkalmazast a készilékére.

RU-OrtckaHupyite QR-kod, 4Tobbl nonyynTb Gonblue MHopMaLmy 0 NPoAyKTe U MHCTPYKLMM MO SKCryaTauun Ha Apyrix
s3blkax. 3arpy3uTe npunoxeHne QR Scanner Ha CBOe yCTPOMCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf lhr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaatom te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati
aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wigcej informaciji, oraz instrukcjg uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz aplikacje
skanera kodow QR natwoje urzadzenie.

MK-CkeHvpaj ro QR kopoT 3a ga gobuels noseke vHgopMauuu 3a NpousBOAOT WM yNaTcTBO 3a KOPUCTEH-e,Ha noBeke
jasnumn.CumHerte ja annukauwmjata QR Scanner App Ha BalLmoT ypeg.

TR-Detayli triin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas. Descargue en
su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.









@ IMPORTANT — READ CAREFULLY AND

KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

( SAFETY REQUIREMENT )

1. This vehicle is suitable for children with a weight up to 22 kg or 4 years whichever comes first!

2. The height of the carried child in the stroller should not exceed 104 cm!

3. Use parking device if you do not hold the stroller with hand!

4. Do notleave the stroller on hills orinclined surfaces even if you have activated the parking system!
5. Parking device shall be engaged when placing and removing the children!

6. The shopping basket can take a maximum load of 2 kg!

7. Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the
vehicle will affect the stability of the vehicle!

8. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash
the vehicle!

9. The vehicle shall be used only for 1 child!

10. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

11. Only spare parts delivered or recommended by the manufacturer/ distributor can be used!

12. Always use the restraint system! Always use the crotch belt in combination with the waist belt! To
preventinjury from a fall or a slip off always use the shoulder straps!

13. Make sure that the safety belts are placed properly!

14. The stroller should always be used under the supervision of an adult!

15. Do not allow children to suspend him/herself or play in the stroller!

16. Do not allow children to stand in the stroller!

17. Do not allow your child to stand on the seat and foot rest!

18. Do not use the stroller on uneven surfaces near fire or other dangerous places!

19. Do not use the stroller on stairs and escalators!

20. Fold the stroller before go upstairs and downstairs. Mounting the stroller on stairs, pavements
and others with the child in it and by pushing the handle causes deformation of the stroller and is out
warranty repair!

21. Adjusting of the back rest must be made only by a person read carefully the instruction rules for
adjusting!

22. Any additional baggage leftin the stroller may cause it to become unstable!

23. The person who assembles the stroller must be familiarized with its functions!

24. The front bar can not be used as a carry handle.

25*, The car seat COMET/ VEGA I-SIZE (additional accessory, notincluded in the set) is compatible
with stroller “STORM” by means of additional adaptors (additional accessory, not included in the
set)!



(_ WARNING )

WARNING! Never leave the child unattended!

WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use!
WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away

when unfolding and folding this product!

WARNING! Do not let the child play with this product!

WARNING! This pushchair is designed to be used from baby’s birth. You shall use the most reclined
position for newborn babies. The newborn child is not able to sit and hold his/her head up
unassisted.

Therefore do not fix the backrest in sitting position for children under

6 months!

WARNING! Always use the restraint system!

WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat

attachment devices are correctly engaged before use

WARNING! This productis not suitable for running or skating!

WARNING! Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may
differ from the real product.

WARNING! Before using the product for the first time, remove all advertising material from it as well
as the materials used to attach them to the product.

EN 1888-2:2018+A1:2022
(_ MAINTENANCE AND CARE )

1. To clean the metal parts, clean with a wet cloth and wipe dry.

2. To clean the plastic parts, use a towel, water and a soft detergent.

3. Toclean the textile parts, use a solution for cleaning of upholsteries.

4.\When notin use, never place other objects in or on the stroller!

5.Always dry and air the stroller if it gets wet.

6. Runregular clean-ups over the wheel axes and the plastic elements.

7.Always clean the wheel axes and the plastic elements after using the stroller on sandy or dusty surfaces!

8.DO NOT LUBRICATE the wheel axes or other movable parts of the stroller! Just clean them!

9. Run regular checks for loose or damaged parts and if there are such parts, immediately replace them with new
ones!

Picture 1

1. Metal frame of the stroller - 1 pcs.
2. Rear wheels - 2 pcs.
3. Front wheels -2 pcs.
4. Griff -1 pcs.
5. Foot cover -1 pcs.

(_ UNFOLDING )

1. Folded stroller (Photo 2) Release the blocking mechanism ! ( Photo 2)
2. Lift the handle of the stroller up and then push backward. As a result, it will extend and lock
automatically. (Photo 3)



(' ASSEMBLING )

1. Mount the front wheels by pressing them upward until they lock into place. (Photo 5) Check if they
are securely locked. To unmount them, Eress the console button and pull the wheel down. (Photo 6)
2. Mount the rear wheels as shown in Photo 7. To unmount them, pull the rear axle button and pull

the wheel all the way. (Photo 8)
3. Mount the fingerboard for the child. (Photo 9) To remove the fingerboard, press the buttons placed
on both its sides and pull all the way. (Photo 10)

(_ EXPLOITATION )

1.Use the rear wheel brakes to set the stroller in place by depressing the brake pedal on the rear axle. To
release the brake, raise the brake pedal with your foot. (Picture 11)

Attention! The brake does not guarantee optimal retention on steep slopes! Therefore, never leave the
stroller on a sloping surface with a child sitting or lying in the stroller!

2When driving the stroller on rough and uneven surfaces, you can use the option of driving in a straight line by
pressing the locking pawl on the front wheels. To release the front wheels, lift up the locking pawl. (Picture 12)
3.To change the position (remove) the canopy, grasp the upper part of the canopy and pull it down to the
desired position. (Picture 13)

4.To lower the footrest, press the retaining clips located on both sides. To lift the footrest, simply push it up with
one hand. (Picture 14)

ATTENTION! Failure to observe this instruction will result in damage to the retaining clips and this will not be
subject to warranty repair!

5.Adjusting the backrest: To raise the backrest, squeeze the buckle button behind the backrest and pull the
belt. To release the backrest, press the buckle button and release the backrest down. (Picture 15)

6.CAUTION: To avoid serious injury, always use the seat belts!

7.Attach the shoulder and abdomen belts and place them in the central locking buckle. (Photos 16) Adjust the
length of the seat belts by pulling the buckles. (Picture 17) To unlock the belts, press the button on the center
buckle. (Photo 18) For children under 6 months, pass the belts through the straps. Picture 19

(_ FOLDING )

1. Activate the stroller brakes.

2. Fold the sunshade to the maximum.

3. Move and holding with your thumb the front button on the handle to the left (Picture 4), then press
the rear button inwards and lift the handle up. When the stroller is folded, put the locking mechanism.
(Picture 2)



BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U
3AlMNA3ETE 3A BbAELLU CIPABKW.

( M3NCKBAHUA 3A BE3OINMACHOCT )

1. Hactoswarta konuyka e nogxogsila 3a Aeua ¢ Terno Ao 22 Kr Uiy Ha Bb3pacT 40 4 roguHu, B
3aBMCMMOCT OT TOBa KOe CbOouTre HacTbny MbpBo!

2. BucoymHaTa Ha JeTeTo, BO3eHO B Konn4ykaTa He 6uBa ga Hageuwaea 104 cv!

3. MianonsBariTe napkMpaLLoTo yCTPONCTBO, ako He AbPXUTE Konnykarta ¢ pbka!

4. He ocTaBsiiiTe Konumykarta Ha HakNOHEHW MecTa, JOPY C akTUBUPaHO NapKMpaLlo yCTPOUCcTBo!

5. MNMapkunpalloTo yCTPONCTBO TPsibBa Aa € akTUBUPAHO Npu NOCTaBsHE Uy B3UMaHe Ha OETETO OT
KonuykaTal

6. KowbT 3a nasapyBaHe e ¢ MakcMmarnHa ToBapumMmocT 2 Kr!

7. Bcekn ToBap, 3akayeH Ha gpbXxkaTta u/vnum Ha rbpba Ha obnerankata wu/wnm OTCTPaHW Ha
Konu4ykKarta, Bnusie BbpXy CTabMIHOCTTa Ha AeTckara konuyka!

8. lNeproguyHo npoBepsiBariTe 3a pasxnabeHn 4actu Ha konmykuta!l PedoBHO npernexganTe,
nogabpXkanTe 1 noYncTBanTe konmykaral

9. Konnykara e npegHasHaveHa 3a 1 gete!

10. Akcecoapu, KouTo He ca ogobpeHun oT npoussoguTens, He 6nea aa 6baaT n3nonssaxu!

11. TpsibBa ga ObaaTr M3non3BaHM pPe3epBHM YacTU CaMO [OOCTaBeHM UMM MpernopbyYyaHn oT
npounssoautens/guctpmbytopal

12. BuHaru nsnonseanTte npeanasH1MTe KoraHu, korato AeTeTo e B konnykaTta! BuHaru nanonssante
KonaHa Mexay kpadyeTtata B KOMOMHaUus ¢ KonaHa 3a kpbceTta! 3a Aa npeaoTeBpaTuTe HapaHsiBaHe oT
nagaHe unu n3xrys3BaHe Ha 4eTeTo, BUHarn n3nosnseanTe paMeHHUTe KonaHu!

13. YBepsiBaliTe ce fanv 6e30nacHMAT KoMnaH e CIoXeH NpaBuIiHo!

14. KonuykaTta TpsibBa fja ce n3nonsea BUHaru nog HabnogeHneTo Ha Bb3pacTteH!

15. He no3BonsBaviTe Ha 4eTeTo Aa urpae B Konv4ykaTa unm aa ce npoBecsa ot Hes!

16. He no3BonsBaiiTe Ha 4eTeTo Aa ce u3npassd B konuykara!

17.He no3BonsBaiiTe Ha 4eTeTo Aja Ce n3npass BbpXy cegankara unm cteneHkara!

18. He nsnonaeainTte konu4ykarta no HepaBHM NOBbLPXHOCTW, B GNN30CT 40 OrbH MUK APYry ONacHu
mecTta!

19. He nsnonseavite konu4ykarta no cTbnouLla n eckanatopu!

20. CrbBanTe konuykaTta Nnpeam Aa ce kayBaTe Uim cnusate no cTboun. KauBaHeTo Ha konuykarta Ha
CTbNOK, TPOTOAPW M OPYTY NPENATCTBMSA C AETETO, Ype3 HaTUCKaHe Ha ApbKKkaTa BOAM 40 HEMHOTO
nedopmMmpaHe 1 He NOANEXM Ha rapaHUMOHHO obenysxBaHe!

21. PerynupaHneTo Ha obnerankarta TpsbBa Aa ce n3BbpLLUBa CaMo OT 3ano3HarT C npasunara 3a Toa
OelncTBuMe OT MHCTpyKumaTa!

22. [lonbnHUTENHUSA B6arax CroXeH B Kornn4ykaTta MoXe Aa AoBefe 40 HelHaTa HecTtabunHocT !
23.YoBekbT, KONTO CcrrobsiBa konuykara, Tpsabea fa e 3anosHar ¢ HerHUTe pyHKLMK!

24. TpndbT He MOXKe Aa ce U3non3Ba 3a ApbXKKa 3a HoceHe!

25*. Ctonueto 3a kona COMET/ VEGA I-SIZE (ponbnHWTENEH akcecoap, He € BKIIOYEH B
KOMMNneKTa) e CbBMecTuMO C aetcka konudka “STORM” nocpeacTBOM AOMBIHUTENHU afanTopu
(DonmbnHMTENEH akcecoap, He € BKITYEH B KommsekTa)!



( NPEOAYNPEXOEHWE )

NPEOYNPEXOEHUE! Hukora He ocTaBsiTe aeteto 6e3 Haasop!

NPEOYNPEXOEHUE! YeepeTe ce, Ye BCUYKM YCTPOMCTBA 3a 3akfioYBaHe ca

aKTMBUpaHu npeauv usnonasaHe !

NMPEOYNPEXOEHUE! 3a na nsberHeTte HapaHsiBaHe, yBepeTe ce, Ye AeTeTo e Ha 6e3onacHo
pascTosiHve, Npeaun Aa pasrbHETE UMK CrbHETE TO3W NpoayKT!

NMPEOYNPEXOEHUE! He octassanTe geteto ga urpae ¢ To3u NpoaykT!
NMPEQYNPEXOEHWUE! Tasu konuuka e nspaboteHa 3a ynotpeba ot paxxgaHeTo Ha 6ebeTo. 3a
HoBopoaeHn 6ebeTa TpsioBa Aa M3non3BaTe Hall-HakNoHeHaTa no3uuusa Ha obnerankara.
HoBopopgeHoTo aeTe He e cnocobHO Aa cean camo U Aa AbpXu rmaBaTa cv u3npaeeHa. ETo 3auwuo,
He dukcupariTe obnerankata B ceasilia no3vums 3a geua nog 6 meceua !
NPEOYNPEXOEHWUE!BuHarn nsnonaesante cucremarta 3a 3agbpxaHe!
NPEOYNPEXOEHUE! Mpeau ynotpeba oa ce nposepu ganu ca npaBuiHoO

3a[iencTBaHn NpmucnocobneHnsaTa 3a 3akpeneaHe Ha

KolwlyeTo 3a bGebelukaTa Konnyka, Ha cegankarta unm Ha

aBTOMOBUNHOTO AeTcko cTtonye!

NMPEOYNPEXOEHWE! To3n npoayKT He e noaxoasiLy, 3a Tu4aHe nnu nbp3ansHe!
NPEQYNPEXOEHUE! N3o6paxeHusita Ha 3arnaBHaTta cTpaHuLla 1 BbTpe B MHCTPYKUUsITa ca
NPYMEpPHN N MOXe [a ce pasnuyaBar oT AeACTBUTENHNUS NPOAYKT.

NMPEOAYNPEXOEHWUE! MNpean nbpBata ynotpeba Ha NpoayKTa OTCTpaHETE OT HEro BCUYKM
peknaMHu MaTepuanu, KakTo U U3non3BaHUTE NPUCNOCOONEHNSs 3a MPUKPENBAHETO M KbM
npogykTa.

BAC EN 1888-2:2018+A1:2023

( TPKAVTMOOOPHLXKKA )

. 3a ga no4ncTuTe MeTanHuTe Yactu, 3bbpLueTe ¢ BNaxHa Kbpna 1 n3cyluete Aobpe cbe cyxa Kbpna.

. 3a oa nouncTuTe NnacTtMacoBMTe YacTu U3NON3BaiiTe Kbpna, BOAA U MeK npenapar.

. 3a pa nouncTuTe TEKCTUMHUTE YacTu ynoTpebsiBanTe npenapaT 3a MOYMCTBAHE Ha Tanuuepus.

. KoraTto konunykaTa e Ha CbXxpaHeHUe, HUKOra He NoCcTaBsaAnTe ApYyri NPeAMEeTH BbpXy Hes!

. BuHaru uscywasaiite n npoBeTpsiBaiTe Konunykara, ako ce e Hamokpunal

. MepuognyHo noymcTBaiTe ocuTe Ha konenarta 1 NnacTMacoBUTE ENEMEHTU.

. BuHaru nounctBaiite ocute Ha Konenarta u nnacTtMacoBuUTe eNlEMEHTU Cref U3Non3BaHe Ha Konu4ykaTa no
MACHLK WU ApYrv 3anpalueHn HacTunKu !

8. HE CMA3BAMWTE ocuTe Ha kornenarta unv apyru nogsukHU Yactu Ha konudkata! Camo rv nouncreanre !
9. MNepuoanyHo npoBepsiBanTe 3a pasxnabeHn 1nu NoBpeaeHu YacTu 1 ako uma Takvea, He3abaBHO v

3ameHeTe ¢ HoBw!
YACTHU

NOOBAWN-=

CHumka 1
1. KoHCTpyKUMsi Ha konu4kaTa -16p.
2. 3agHu Konena - 26p.
3. MNpeaHwn konena - 26p.
4. Mpudp -1 6p.
5. MokpuBano 3a kpayeta -1 6p.

(_ PA3MbBAHE HA KOJIMYKATA )

1. CrbHaTt BMA Ha konunykata. (CHumMka 2) OcBoGopeTe 3aknioyBaluma mexaHnsbm. (CHUMKa 2)
2. MoBAvWrHeTe ApbXKKaTa Ha KoNMyKaTta Harope W Hasag, Npu KOeTO T L Ce pasrbHe U 3aKmioyn aBTOMaTUYHO.
(CHumkM 3)




( MOHTAX HA KONMYKATA )

1. MoHTupaiiTe npegHUTe Konena, kato rv NpuTUCHEeTe Harope A0 3aktoyBaHeTo uM. (CHumMka 5) MpoBepeTe ganu ca 3aknoyeHn
pobpe. 3a geMoHTUpaHe HaTUcHeTe ByToHa Ha KoH3oMaTa 1 u3gbnpaTe konenoto Hagony . (CHuMka 6)

2. MocTaBeTe 3agHUTE Konena, KakTo e nokasaHo Ha CHUMKa 7. 3a AeMOHTaX n3gbpnaiTe OyToHa Ha 3agHaTa oc U usgbpnanTe
konenoto. ( CH1mka 8)

3. MoHTupaiite rpuda 3a geteto. (CHumka 9) 3a aa otcTpaHuTe rpuda, HaTucHeTe ByTOHUTE Pa3nonoXeHu OT ABETE My CTpaHu
nusabpnaiiTe. (CHumka 10)

(" EKCMINOATALMSA )

1. 3a ycTaHOBsIBaHe Ha konuykaTta Ha €4HO MSICTO M3Mos3BaiiTe cnvpaykuTe Ha 3agHUTe Komnena, KaTo HaTUCHeTe CrpayvHus
nepan, Hamupall ce Ha 3agHata oc. 3a ocBoboXJaBaHe Ha cipadkara BAUrHeTe ¢ kpak cnupadnusa negan. (CHumka 11)
BHumaHue ! Cnupaykarta He rapaHTMpa onTUMarnHo 3agbpKaHe Ha CTPbMHU cknoHoBe! ETo 3allo HMKora He ocTaBanTe
KONMyYKaTa Ha HakNoHeHa NOBbPXHOCT C AieTe, KOeTO CeAu UIU NEXK B Konuykarta!

2. MNpwu aBWXeHWe Ha konuykaTa rno rpybu 1 HepaBHW HAaCTUNKKU MOXeTe Aa MNonasaTe onuyusiTa 3a ABMXKEHWE C NPaBOSIMHEEH XOf,
Ypes HaTUCKaHe Ha 3akIio4BaLLMa Nanew Ha npeaHuTe Konena.

3a ocBobOXXaAaBaHe Ha NpeHUTE KoneneTa BAMIHETe Harope 3akntoyBaius nanew,. (CHuMka 12)

3. 3a npomsiHa (CBansiHe) NONOXEHNETO Ha CeHHWKa XBaHeTe ropHaTa My YacT 1 usgbpnainTe Hadomny A0 xenaHata no3uuys.
(CHumka 13)

4. 3a pa cnycHeTe nognoxkara 3a kpadeta Hagony, HaTucHeTe oukcaTopuTte, pa3nonoXeHu OT ABeTe 1 cTpaHu. 3a a noBaurHeTe
nogsioxkara 3a kpayeta, NnpocTo A n3byTaiiTe C eaHaTa cu pbka Harope. (CHUMKa 14)

BHUMAHME! HecnasaHeTo Ha TOBa ykasaHve BOAM [0 noBpeda Ha huKcaTopuTe U He MOAMEXW Ha rapaHuMOHHO
Bb3cTaHoBsiBaHe!

5. PerynupaHe Ha obnerankata — 3a BanraHe Ha obnerankara cTucHete 6yToHa Ha kaTapamara 3aj obnerankara u usgbpnante
KonaHa. 3a oTnyckaHe Ha obrerankara cTucHeTe ByToHa Ha kaTapamara v oTnycHeTe obnerarnkaTa Hagony. (CHuMmka 15)

6. BHUMAHUE: 3a na n3berHete cepuosHu HapaHsaBaHUA,BUHAru u3non3sanTe npeanasHus konat!

7. MNpukpeneTe paMeHHUTE N KOPEMHM KOINaHW U r'v NOCTaBETE B LieHTparnHara katapamMa 3a 3aknioysaHe. (CHumkn 16 ) Harnacete
ObMXUHaTa Ha NpeanasHUTe KonaHu Ypes naabpneaHe Ha katapamute. (CHuMka 17) 3a oTknouBaHe Ha KonaHWTe HaTUCHeTe
6yToHa Ha LeHTpanHaTa katapama. (CHumka 18) 3a geua noa 6 meceua npekapavite konaHuTe npes kauwkute. (CH1uMka 19)

( CIr'bBAHE HA KOMUYKATA )

1. BapencTBainTe cnmpadknTe Ha Konmykara.

2. CrbHeTe MakcMmarnHo CeHHuKa.

3. CrbBaHeTo Ha KonmMyKkaTa 3a TpaHCrMopTUpaHe cTaBa KaTo MbpBO ce 13byTa 1 3aabpku ¢ nanew npeaHust 6yToH Ha
OpbxkaTta Ha Hansieo(CHUMKa 4), cnep, KoeTo ce HaTucka 3adHuns GyTOH HaBbTpe U ApbXKaTa ce Baura Harope. Korato ce
CrbHe KonuykaTta, noctaBeTte hukcHpaLLns MexaHu3bM NPOTUB camopasrbBaHe. (CH1MKa 2)



(RO
®© Important — CITITI CU ATENTIE Sl

PASTRATI ACEST DOCUMENT 5
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

( MASURI DE SIGURANTA )

1. Acest carucior este potrivit pentru copii cu o greutate de pana la 22 kg sau pana la varsta de 4 ani,
dupa cum vine primul!

2. Inaltimea copilului condus in carucior nu trebuie sa depaseasca 104 de cm!

3. Folositi dispozitivul de parcare, daca nu tineti caruciorul cuméana !

4. Nu lasati caruciorul sa stationeze in locuri cu suprafata inclinata, chiar daca are dispozitivul de
parcare activat!

5. Dispozitivul de parcare trebuie s fie activatla asezarea sau luarea copilului din carucior !

6. Cosul de cumparaturi poate fithcarcat panala 2 kg!

7.0rice greutate, agatata de maner pe lateral sau spatele caruciorului afecteaza stabilitatea lui!

8. Verificati periodic daca nu sunt parti desprinse ale caruciorului! Verificati, intretineti si curatati
caruciorul!

9. Caruciorul este proiectat pentru 1 copil!

10. Accesorii care nu sunt aprobate de catre producator nu trebuie sa fie folosite!

11. Piesele suplementare de folos nu trebuie sa fie decat cele recomandate de catre producator/
distribuitor!

12. Folositi intotdeauna centurile de siguranta atunci cand copilul este in carucior! Aveti grija sa
folositi mereu centura dintre picioruse impreuna cu cea pentru talie! Pentru a preveni o eventuala
ranire ca urmare a unei caderi sau o contuzie a copilului, folositi mereu centurile pentru umeri!

13. Asigurati-va ca centura de sigurantd este plasata corect!

14. Caruciorul trebuie sa fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult!

15. Nu permiteti copilului sa se joace in carucior sau sa se legene singur!

16. Nu permiteti copilului sa se ridice din carucior!

17. Nu permiteti copilului sa se ridice pe scaun sau bara!

18. Nu folositi caruciorul pe suprafete denivelate, in aproprierea unui foc sau a altor locuri
periculoase!

19. Nufolositi caruciorul pe scari normale sau rulante!

20. Pliati caruciorul inainte de a vé urca sau coborfi pe scari. Urcarea caruciorului pe scari, trotuare si
alte obstacole prin a apasa pe maner duce la deformarea lui si nu se afla sub incidenta termenilor de
garantie!

21. Reglarea parti din spate a caruciorului trebuie sa se execute doar de catre cineva familiarizat cu
aceasta parte a instructiunilor!

22. Bagajul suplementar plasat in carucior poate sa duca la debalansarea caruciorului!

23. Persoana care asambleaza caruciorul trebuie sa fie familiarizata cu functiunile lui!

24.Bara din fata nu poate fi utilizatéd ca maner de transport.

25*. Scaunul auto COMET / VEGA I-SIZE (accesoriu suplementar - nu este inclus in set) este
compatibil cu caruciorul model “STORM” cu adaptoare caruciorului (accesoriu suplementar - nu este
inclus in set)!



( AVERTISMENTE! )

AVERTISMENTE! Nu Iasati niciodata copilul nesupravegheat!
AVERTISMENTE! Asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare sunt
inchise inainte de a utiliza produsul !

AVERTISMENTE! Pentru a evita ranirea copilului, asigurati-va ca acesta
este la distanta atunci cand pliati si depliati acest produs!
AVERTISMENTE! Nu lasati copilul sa se joace cu acest produs!

Utilizati centurile de siguranta de indata ce copilul

dvs. poate sta in sezut fara ajutor

AVERTISMENTE! Acest carucior este proiectat pentru utilizare de la nasterea copilului. Pentru nou-
nascuti trebuie sa utilizati pozitia cea mai inclinata a spatarului! Copilul nou-nascut nu e capabil de a
sta asezat singur si sa-si tina capul ridicat |. De aceea nu fixati spatele atunci cand copilul este asezat
copiilorin varsta sub 6 luni!

AVERTISMENTE! Utilizati intotdeauna sistemul de prindere!

AVERTISMENTE! Inainte de utilizare verificati daca dispozitivele de

fixare de lalandou, scaunul caruciorului sau scaunul auto sunt cuplate in mod corespunzator !
AVERTISMENTE! Acestprodus nu este recomandat afi utilizat in timp ce

alergati sau va plimbati pe role!

AVERTISMENTE! llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar putea
diferi de produsul real.

AVERTISMENTE! Inainte de prima utilizare a produsului, indepartati din acesta toate materialele
publicitare, precum si dispozitivele folosite pentru atasarea acestora la produs.

EN 1888-2:2018+A1:2022

(_ INTRETINERE SIGRUA )

1. Pentru a curata partile metalice, stergeti bine cu un prosop umed si apoi cu unul uscat.

2. Pentru a curata partile plastice, folositi un prosop, apa si un detergent slab.

3. Pentru a curata partile textile, folositi-va de o solutie de curatat tapiterie.

4. Cand caruciorul nu este folosit, niciodata nu Iasatl alte obiecte pe el!

5. Intotdeauna uscati si aerisiti caruciorul daca s-a umezit!

6. In mod periodic curatatl axele rotilor si elementele plastice.

7. Intotdeauna curatati axele rotllor si elementele plastice dupa folosirea pe nisip sau alte
suprafete prafuite!

8. NU LUBRIFIATI axele rotilor sau alte parti mobile ale caruciorului! Doar le curatati!

9. In mod perlodlc verificati dac& nu sunt parti desprinse sau amortizate si daca sunt aveti grija

sa le inlocuiti cu altele noil
PARTI

Poza 1

1. Constructia caruciorulu -1 buc.
2. Roti spate - 2 buc.
3. Roti fata - 2 buc.
4. Arc -1 buc.
5. Acoperire picioare - 1 buc.

(' EXTINDEREA CARUCIORULUI )

1. Carucior pliat. (Fig. 2) Eliberati mecanismul de blocare. Fig. 2.1
2. Ridicati in sus — spate manerul caruciorului, acesta se va desface si bloca in mod automat. (Fig. 3;4)
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(_ INSTALAREA CARUCIORULUI )

1. Montati rotile din fata, prin apasarea acestora in sus pana la blocarea lor. (Fig. 5) Verificati daca sunt bine
blocati. Pentru demontare apasati butonul consolei si trageti roata in jos. (Fig. 6)

2. Instalati rotile din spate in modul ilustrat in Fig. 7. Pentru demontare trageti butonul axei de spate si trageti
roata. ( Fig. 8)

3. Montati arcul pentru copil. (Fig. 9) Pentru indepartarea arcului apasati butoanele de pe ambele sale laturi si
trageti. Fig. 10)

(EXPLOATATIE )

1. Pentru stabilirea caruciorului pe loc folositi franele rotilor din spate, prin apasarea pedalei franelor de pe axa
de spate. Pentru eliberarea franei ridicati pedala franei cu picior. (Fig. 11)

Atentie | Frana nu garanteaza oprirea optima pe pante abrupte ! Din acest motiv caruciorul nu trebuie lasat pe
o suprafata inclinata cu un copil asezat sau culcat in carucior !

2. La deplasarea céruciorului pe suprafete aspre si inegale ati putea folosi optiunea pentru deplasare rectilinie
prin apasarea degetului blocant al rotilor de fata.

Pentru eliberarea rotilor din fata ridicai in sus degetul blocant. (Fig. 12)

3. Pentru schimbarea (lasarea in jos) a pozitiei parasolarului, acesta trebuie prins de partea superioara si tras
n jos pana la pozitia dorita. (Fig. 13)

4. Pentru a cobori suportul pentru picioare, apasati fixatorii de pe ambele sale laturi. Pentru a ridica suportul
pentru picioare, acesta trebuie impins in sus cu o mana. (Fig. 14)

ATENTIE ! Nerespectarea acestei instructiuni ar putea provoca defectarea fixatorilor, nefiind acoperita de
garantia produsului !

5. Reglarea spatarului — Pentru a ridica spatarul apasati butonul de pe catarama din spatele spatarului si
trageti centura. Pentru |dsarea spatarului in spate apasati butonul cataramei si lasati spatarul in jos. (Fig. 15)
6. ATENTIE: Pentru a evita producerea unor vatamari serioase, intotdeauna folositi centura de siguranta !

7. Atasati centurile de umar si de abdomen, introduceti-le in catarama centrala de blocare. (Fig. 16 ) Reglati
lungimea centurilor de siguranta prin tragerea cataramelor. (Fig. 17) Pentru deblocarea centurilor apasati
butonul de pe catarama centrala. (Fig. 18) Pentru copii in varsta de sub 6 luni, introduceti centurile prin curele.
(Fig. 19)

(_ PLIEREA CARUCIORULUI )

1. Actionati fréna caruciorului.

2. Pliati maxim parasolarul.

3. Plierea caruciorului pentru transportare este realizata prin impingerea si mentinerea prin deget a manerului
n stanga (Fig. 4), apoi apasati spre interior butonul din spate, ridicati manerul in sus. Dupa plierea
caruciorului, asezati mecanismul de fixare Tmpotriva autodesfacerii. (Fig. 2)

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lIfov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62
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Onemli - Dikkatli bir sekilde okuyun ve
ileride basvurmak lizere saklayin

(' GUVENLIK SARTLARI )

1. Mevcut bebek arabasi, hangisi 6nce gelirse 22 kg'a kadar veya 4 yasina kadar olan gocuklar igin uygundur.

2.Bebek arabasinda tasinan gocugun yiksekligi 104 cm'yi gegmemelidir!

3. Gezginci elinizle tutulmazsa, park etme cihazini kullanin!

4. Park sistemini etkinlestirmis olsaniz bile, bebek arabasini tepelerde veya egimli yizeylerde birakmayin!

5. Cocuklari yerlestirirken ve sékerken park cihazi devreye girer!

6. Aligveris sepeti maksimum 2 kg yik alabilir!

7. Tutma koluna ve / veya koltuk arkaliginin arkasina ve / veya aracin yanlarina bagdl herhangi bir yiik, aracin dengesini
etkileyecektir!

8. Arag sadece 1 cocuk icgin kullaniimalidir!

9. Uretici tarafindan onaylanmayan aksesuarlar kullanilmayacaktir!

10. Sadece Uretici/ distriblitér tarafindan teslim edilen veya tavsiye edilen yedek pargalar kullanilabilir!

11. Her zaman emniyet sistemini kullanin! Kasik kemerini daima bel kemeriyle birlikte kullanin! Diisme veya kayma
nedeniyle yaralanmalari 6nlemek igin daima omuz kayislarini kullanin!

12. Emniyet kemerlerinin dogru yerlestirildiginden emin olun!

13. Gezgincidaima bir yetisgkinin g6zetiminde kullaniimahdir!

14. Cocuklarin kendisini askiya almalarina veya bebek arabasinda oynamalarina izin vermeyin!

15. Cocuklarin bebek arabasi icinde durmasinaizin vermeyin!

16. Cocugunuzun koltukta ve ayak dayamasinda durmasinaizin vermeyin!

17. Bebek arabasini ates yakininda diiz olmayan yiizeylerde veya diger tehlikeli yerlerde kullanmayin!

18. Bebek arabasini merdivenlerde ve yuriyen merdivenlerde kullanmayin!

19. Yukar ve asag! gitmeden 6nce bebek arabasini katlayin. Bebek arabasini merdivenlerde, kaldirmlarda ve
digerlerinde gocukla birlikte ve kolu iterek takmak, bebek arabasinin deformasyonuna neden olur ve garanti kapsami
digindadir!

20. Sirtdayanaginin ayarlanmasi sadece ayarlama talimatlarini dikkatlice okuyan bir kisi tarafindan yapiimalidir!
21.Bebek arabasinda kalan ilave bagajlar, dengesiz hale gelmesine neden olabilir!

22. Bebek arabasini monte eden kisi, fonksiyonlarina agina olmalidir!

23. Cocuklari yerlestirirken ve sékerken park cihazi devreye girer!

24. On bar tasima kolu olarak kullanilamaz.

25*. Araba koltugu COMET / VEGA I-SIZE (stede bagli aksesuar - Uriinle birlikte veriimez), bebek arabasi modeli
“STORM” ile uyumludur ile birlikte adaptérler (stege bagh aksesuar - Uriinle birlikte verilmez)!

A

UYARI! Asla gocugunuzu gbézetimsiz birakmayin | 4
UYARI! Kullanmadan énce tim kilitteme mekanizmalarinin bagl oldugundan emin olun!
UYARI! Yaralanmayi énlemek icin bu Griini acarken ve katlarken gocugunuzun uzakta
oldugundan emin olun!

UYARI!Cocudunuzun bu Urtinle oynamasina izin vermeyin

UYARI!Cocugunuz yardim almadan oturana kadar emniyet kemerini kullanin!

UYARI! Daima emniyet kemeri sistemini kullanin

UYARI! Bu bebek arabasi, bebedin dogumundan itibaren kullaniimak tUzere tasarlanmistir.
Yeni dogan bebekler icin en yatkin pozisyonu kullanmalisiniz. Yeni dogan ¢ocuk kendi
basina oturamaz veya basini dik tutamaz. Bu nedenle, 6 ayin altindaki cocuklar igin sirtini
oturma pozisyonunda tutmayin!

UYARI! Her kullanimdan 6nce port-bebe veya oturma Unitesi veya oto guvenlik koltugu
donatimlarinin dogru sekilde bagl oldugunu kontrol edin!

UYARI! Baslik sayfasindaki ve kilavuzun igindeki resimler érnektir ve gercek triinden farkl
olabilir.

UYARI! Urtind ilk kez kullanmadan &énce, Griindeki tim reklam malzemelerini ve bunlari riine
takmak igin kullanilan tim ekleri ¢ikarin.

EN 1888-2:2018+A1:2022
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C BAKIM VE ONARIM )

Metal kisimlari temizlemeniz igin 1slak mendille &nce silin sonra kuru bez ile kurulayin.

Plastik bélimlerin temizligi igin bez, su ve yumusak deterjan kullanin.

Tekstil boltimleri temizlemek igin déseme temizleme deterjani kullanin.

Eger araba kullaniimiyor durumda duruyorsa higbir zaman tzerine esya koymayin!

Eger 1slandi ise arabi her zaman kurulayin ve havalandirin!

Periyodik olarak tekerlek eksenini ve plastik bolgeleri temizleyin.

Arabay! kum veya baska tozlu yerde kullandiinizda mutlaka tekerlek eksenini ve plastik bélgeleri temizleyin!
Tekerlek eksenini veya arabanin diger hareketli pargalarini EZMEYIiN! Sadece temizleyin!

Periyodik olarak gevsemis veya arizali pargalar icin kontrol edin ve eder bdyleler varsa hemen yenisi ile degistirin!

N~ WN2

C PARCALARI )

Resim 1

1. Bebek arabasinin yapimi -1 adet
2. Arka tekerlekler - 2 adet
3. On tekerlekler - 2 adet
4. Toybar -1 adet
5. Ayak 6rtust -1 adet

C BEBEK ARABASINI AGMA )

1. Bebek arabasinin katlanmis hali. (Resim 2) Kilit mekanizmasini serbest birakin. Resim 2.1
2. Bebek arabasinin kolunu yukari ve arkaya dogru kaldirin ve otomatik olarak acilip kilittenecektir. (Resim 3;4)

C BEBEK ARABASININ MONTAJI )

1. On tekerlekleri kilitenene kadar yukari iterek takin. (Resim 5) iyi bir sekilde kilitli oldugundan emin olun. Demontaj igin konsoldaki
dugmeye basin ve tekerlegi asagi gekin. (Resim 6)

2. Arka tekerlekleri Resim 7'de gosterildigi gibi takin. Demontaj icin arka eksenin digumesini gekin ve tekerlegi cekin. ( Resim 8)

3. Gocuk icin toybari monte ediniz. (Resim 9) Toybari ¢ikarmak igin her iki tarafindan bulunan diigumelere basin ve gekin. (Resim 10)

KULLANIM

1. Arka eksende bulunan fren pedalina basarak bebek arabasini yerine sabitlemek icin arka tekerlek frenlerini kullanin. Freni
serbest birakmaniz igin fren pedalini ayaginiz ile kaldirin. (Resim 11)

Uyari ! Fren, dik yokuslarda optimum tutusu garanti etmez! Bu nedenle, bebek arabasinda oturan veya yatan bir gocuk varken
bebek arabasini asla egimli bir ylizeyde birakmayin!

2. Bebek arabasini purizli ve duz olmayan yuzeylerde surerken, 6n tekerleklerdeki kilitleme bagparmagina basarak diiz bir
cizgide siiriis segenegini kullanabilirsiniz.

On tekerlekleri serbest birakmaniz icin kilitteme bagparmagini yukariya dogru kaldiriniz. (Resim 12)

3. Golgeligin konumunu degistirmek (¢ikarmak) igin tst kismini tutun ve istenen konum igin asadi dogru gekin. (Resim 13)

4. Ayak dayanagini indirmek igin her iki tarafta bulunan fiksaérlere basin. Ayak dynagini kaldirmak igin ise yukariya dogru tek
elenizle itin. (resim14)

UYARI! Bu talimata uyulmamasi, fiksatérlerin hasar gérmesine neden olur ve garanti onarimina tabi degildir!

5. Sirt dayamalik yerin ayari — Sirt dayamalik yeri ayarlanmak igin arka kisimda bulunan tokanin diigmesine basin ve kemeri
cekin. Serbest birakmak igin tokanin digmesine basin ve asagi dogru birakin. (Resim 15)

6. UYARI: Ciddi yaralanmalardan kaginmak igin her zaman 6n emniyet kemeri kullanin!

7. Omuz ve karin emniyet kemerlerini takin ve merkezi tokaya yerlestirin. (Resim 16 ) Tokalari gcekerek emniyet kemerlerinin
uzunlugunu ayarlayin. (Resim 17) Emniyet kemrlerinin agmak igin merkezi tokanin digmesine basin. (Resim 18) 6 aydan
kiiguk ¢ocuklar igin kemerleri kayislardan gegirin. (Resim 19)

(_ BEBEKARABASINIKATLAMAK )

1. Bebek arabasinin frenlerini harekete gegirin.

2. Golgeligi maksimum katlayin.

3. Bebek arabasini tasimak igin katlanmasi, 6nce kol (zerindeki 6n digmeyi sola dogru bastirip tutarak yapilir (Resim 4),
ardindan arka dugmeyi iceri dogru bastirip kolu yukari kaldirarak yapilir. Bebek arabasini katlandiginizda, kendiliginden
acilmayi 6nlemek icin kilitteme mekanizmasini takin. (Resim 2)
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IMPORTANT - A LIRE
ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER
POUR REFERENCE ULTERIEURE !

( EXIGENCES DE SECURITE )

1.Cette poussette est convenable aux enfants pesant jusqu'a 22 kg ou jusqu'a 4 ans, selon la
premiere éventualité!

2. Lataille del'enfant ne doit pas dépasser 104 centimétres!

3. Utilisez le dispositif de stationnement si vous ne tenez pas le chariot a la main!

4. Ne laissez pas le chariot dans des zones en pente, méme avec le dispositif de stationnement
activé!

5. Le dispositif de stationnement doit étre activé lorsque I'enfant est placé ou sorti du chariot!

6. Le panier abagages supporte au maximum une charge de 2 kg!

7. Toute charge fixée ala poignée et/ ou au dossier du siege et/ ou sur le coté de la poussette, affecte
sa stabilité!

8. Vérifiez périodiquement si des piéces ne sont pas dévissées sur la poussette! Examiner
régulierement, entretenez et nettoyez la poussette!

9. La poussette est congue pour un seul enfant!

10. Les accessoires qui ne sont pas validés par le fabricant ne doivent pas étre utilisés!

11. Utilisez uniquement des piéces de rechange fournies ou recommandées par le fabricant ou le
distributeur!

12. Utilisez toujours la ceinture de sécurité lorsque I'enfant est dans la poussette! Utilisez toujours la
sangle d'entrejambe en combinaison avec la ceinture! Pour éviter les blessures causées par la chute
ou le glissement de I'enfant, utilisez toujours les bretelles!

13. Assurez-vous que la ceinture de sécurité est attachée correctement!

14. La poussette doit toujours étre utilisée sous la supervision d'un adulte!

15. Ne pas laisser I'enfant jouer dans la poussette ou se suspendre!

16. Ne pas laisser I'enfant se tenir debout dans la poussette!

17. Ne pas laisser I'enfant se tenir debout sur le siége ou sur le repose-pieds!

18. Ne pas utiliser la poussette sur des surfaces instables, prés d'un feu ou d'autres endroits
dangereux!

19. Ne pas utiliser la poussette dans les escaliers et les escalators!

20. Pliez la poussette avant de monter ou descendre des escaliers. Monter des trottoirs et autres
obstacles avec I'enfant dans la poussette, en appuyant sur la poignée mene a sa déformation et ceci
n'est pas couvert par la garantie!

21. Le réglage du dossier doit étre effectué uniquement par une personne connaissant les
instructions!

22. Un bagage supplémentaire posé dans la poussette peut conduire a son instabilité!

23. La personne qui assemble la poussette doit connaitre ses caractéristiques!

24. Labarre avant ne peut pas étre utilisée comme poignée de transport.

25*.Le siege auto COMET / VEGA I-SIZE (accessoire optionnel - non inclus dans le kit) est
compatible avec le modéle de poussette “STORM” avec adaptateurs (accessoire optionnel - non
inclus dans le kit) !



( AVERTISSEMENT )

AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser un enfant sans surveillance!
AVERTISSEMENT! S’ensurer que tous les dispositifs de verrouillage sont
enclenchés avant utilisation!

AVERTISSEMENT! Pour éviter toute blessure, maintenir 'enfantal'écart
lors du dépliage et du pliage du produit!

AVERTISSEMENT! Ne pas laisser un enfant jouer avec ce produit !
AVERTISSEMENT! Cette poussette est congue pour étre utilisée depuis la naissance du bébé. Pour
les nouveau-nés, utilisez la position du dossier la plus inclinée! Un enfant nouveau-né n'est pas apte
a s'asseoir tout seul et tenir sa téte droite. Par conséquent, ne fixez pas le dossier de la poussette en
position assise pour enfants de moins de 6 mois!

AVERTISSEMENT! Toujours utiliser le systeme de retenue!

AVERTISSEMENT! Vérifier que les dispositifs de fixation de la nacelle, du

siége ou du siege-auto sont correctement enclenchés avant utilisation!

AVERTISSEMENT! Ce produit ne convient pas pour faire du jogging ou des promenades enrollers.
AVERTISSEMENT! Les images sur la page principale et dans les instructions sont illustratives et
peuvent différer du produit réel.

AVERTISSEMENT! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les matériaux
publicitaires, ainsi que les dispositifs servant a les fixer au produit.

EN 1888-2:2018+A1:2022
(— SOINSETENTRETIEN )

1. Pour nettoyer les parties métalliques, essuyez avec un chiffon humide et séchez avec un chiffon sec.
2. Pour nettoyer les pieces en plastique, utilisez un chiffon, de I'eau et un détergent doux

3. Pour nettoyer les piéces en tissu, utilisez un produit de nettoyage de tissu.

4. Lorsque la poussette n'est pas utilisée, ne placez pas d'objets dessus!

5. Toujours sécher et aérer la poussette si elle est trempée!

6. Nettoyer périodiqguement les axes des roues et les parties en plastique.

7. Nettoyez toujours les axes des roues et les piéces en plastique aprés avoir utilisé la poussette dans du
sable ou dans d'autres surfaces poussiéreuses!

8. NE PAS lubrifier la roue ou d'autres piéces mobiles de la poussette! Juste les
nettoyer!

9. Vérifiez régulierement pour des piéces sont détachées ou endommagées, et le cas échéant, les
remplacer immédiatement par de nouvelles!

( COMPOSANTS )

Photo 1

1. Construction de la poussette -1p.
2. Roues arriéres - 2p.
3. Roues avant - 2p.
4. Griffe -1p.
5. Couvre-pieds -1p.

( DEPLIAGE DE LA POUSSETTE )

1. Vue dépliée de la poussette (Photo 2). Débloquez le mécanisme de verrouillage. Photo 2.1
2. Soulevez la poignée de la poussette vers le haut et vers l'arriére, apres elle se déplie et se
verrouille automatiquement. (Photo 3 ;4)




( MONTAGE DE LA POUSSETTE )

1. Installez les roues avant en les poussant vers le haut jusqu'a ce qu'elles se bloquent. (Photo 5) Assurez-
vous si elles sont correctement verrouillées. Pour les démonter, appuyez sur le bouton de la console et
abaissez la roue. (Photo 6)

2. Installez les roues arriere comme démontré a la Photo 7. Pour les démonter, retirez le bouton de I'essieu
arriére et tirez la roue. (Photo 8)

3. Montez la Griffe pour I'enfant. (Photo 9). Pour démonter la griffe, appuyiez sur les boutons se trouvant de
ses deux cbtés et retirez (Photo 10).

( FONCTIONNEMENT )

1. Utilisez les freins de la roue arriére pour mettre la poussette en place en appuyant sur la pédale de frein sur
I'essieu arriére. Pour relacher le frein, soulevez la pédale de frein avec votre pied. (Photo 11)

Attention ! Le frein ne garantit pas une rétention optimale sur les pentes ! Par conséquent, ne laissez jamais la
poussette sur une surface en pente avec un enfant assis ou couché dans la poussette !

2. Lorsque vous utilisez la poussette sur des surfaces rugueuses et inégales, vous pouvez utiliser |'option de
mouvement en ligne droite en appuyant sur le bouton de verrouillage sur les roues avant.

Pour libérer les roues avant, soulevez la goupille de verrouillage. (Photo 12)

3. Pour modifier (abaisser) la position de I'ombrelle, prenez-la par la partie supérieure et retirez la vers le bas
jusqu'a la position souhaitée (Photo 13).

4. Afin d'abaisser le repose-pied, appuyez sur les fixateurs se trouvant de ses deux c6tés. Afin de soulever le
repose-pied, il suffit de la pousser avec la main vers le haut (Photo 14).

ATTENTION ! Le non-respect de ces instructions entrainera des dommages aux fixateurs et ne fera pas l'objet
d'une réparation sous garantie !

5. Réglage de I'appui-dos — Pour soulever I'appui-dos, appuyez sur le bouton de la boucle derriere et tirez sur
la ceinture. Pour libérer I'appui-dos, appuyez sur le bouton de la boucle et relachez-le. (Photo 15)

6. ATTENTION : pour éviter des blessures graves, utilisez toujours une ceinture de sécurité !

7. Attachez les ceintures d'épaule et d'abdomen et placez-les dans la boucle de verrouillage central. (Photo16)
Ajustez la longueur des ceintures de sécurité en tirant sur les boucles. (Photo 17) Pour déverrouiller les
ceintures, appuyez sur le bouton de la boucle centrale. (Photo 18) Pour les enfants de moins de 6 mois,
passez les ceintures a travers les sangles. (Photo 19)

(_ PLIAGE DE LA POUSSETTE )

1. Activez les freins de la poussette.

2. Pliez I'ombrelle de maniéere optimale

3. Afin de plier la poussette pour la transporter, il faut tout d'abord appuyer et maintenir appuyé le bouton
avant sur la poignée a gauche (Photo 4), ensuite appuyez vers l'intérieur le bouton arriére et la poignée sera
soulevée. Lorsque la poussette est pliée, installez le mécanisme de verrouillage pour empécher le dépliage
inattendu. (Photo 2).



aD IMPORTANTE - LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO !

( ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. Questo passeggino é adatto ai bambini fino a 22 kg o fino al eta di 4 anni, a seconda dell'evento che
si verifica per primo!

2. Lataglia del bambino non deve superare 104 centimetri!

3. Utilizzare il dispositivo frenante se il passeggino non & controllato con la mano!

4. Non lasciare il passeggino in zone in pendenza, anche con un il dispositivo frenante abilitato!

5. Il dispositivo frenante deve essere abilitato quando il bambino viene posizionato o preso dal
passeggino!

6. Il cesto a bagagli sopporta un carico massimo di 2 kg!

7. Ogni carico fissato al pugno e/o allo schienale della sede e/o sul lato del passeggino, affetta la sua
stabilita!

9. Il passeggino & concepito per un solo bambino!

10. Gliaccessori che non sono convalidati dal fabbricante non devono essere utilizzati!

11. Utilizzate unicamente dei pezzi di ricambio forniti o raccomandati dal fabbricante o dal
distributore!

12. Utilizzate sempre la cintura di sicurezza quando il bambino & nel passeggino! Utilizzate sempre la
cinghia di cavallo in combinazione con la cintura! Per evitare le ferite causate dalla caduta o lo
scivolamento del bambino, utilizzate sempre le bretelle!

13. Assicuratevi che la cintura di sicurezza é legata correttamente!

14. 1l passeggino deve sempre essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto!

15. Non lasciare il bambino giocare nel passeggino o appendersi!

16. Non lasciare il bambino tenersiin piedi nel passeggino!

17.Non lasciare il bambino tenersiin piedi sulla sede o sul poggiapiedi!

18. Non utilizzare il passeggino su delle superfici instabili, vicino ad un fuoco o altri luoghi pericolosi!
19. Non utilizzare il passeggino nelle scale e nelle scale mobili!

20. Piegate il passeggino prima di salire o scendere dalle scale. Salire dei marciapiedi ed altri ostacoli
col bambino nel passeggino, appoggiando sul pugno, conduce alla deformazione del passeggino e
questo non € coperto dalla garanzia!

21. La regolazione dello schienale deve essere effettuata unicamente da una persona che conosce
le istruzioni!

22. Un bagaglio supplementare posato nel passeggino pud condurre alla sua instabilita!

23. Lapersona che monta il passeggino deve conoscere le sue caratteristiche!

24. Labarra anteriore non puo essere utilizzata come maniglia per il trasporto.

25*. La sede automobile COMET / VEGA I-SIZE (accessorio opzionale - non incluso nel kit!) &
compatibile col modello di passeggino “STORM” insieme a adattatori (accessorio opzionale - non
incluso nel kit)!



(" ATTENZIONE )

ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino incustodito!
ATTENZIONE! Prima dell' uso assicurarsi che tutti i meccanismi di bloccaggio siano correttamente
agganciati.

ATTENZIONE! Per evitare lesioni o ferimenti assicurarsi che il bambino sia a debita distanza durante
le operazioni di apertura e chiusura del prodotto !

ATTENZIONE! Non lasciare che il bambino giochi con questo prodotto !

ATTENZIONE! Questo passeggino € prodotto per essere usato fin dalla nascita del bambino. Per i
neonati dovete usare la posizione piu sdraiata dello schienale. Un bambino neonato non € atto a
sedersi solo e tenere la sua testa diritta. Di conseguenza, non fissate lo schienale del passeggino in
posizione seduta per bambini all'eta inferiore ai 6 mesi!

ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema di ritenuta!

ATTENZIONE! Prima dell' uso controllare che i meccanismi di aggancio della seduta, della navicella
odel seggiolino auto siano correttamente agganciati !

ATTENZIONE! Questo prodotto non & adatto per correre o pattinare !

ATTENZIONE! Le immagini riportate sulla copertina e all'interno delle istruzioni sono inserite a scopo
illustrativo e possono differire dal prodotto reale.

ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il materiale
pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.

. Per pulire le parti metalliche, asciugate con uno straccio umido e poi asciugate con uno straccio secco.

. Per pulire le parti in plastica, utilizzate uno straccio, dell'acqua ed un detergente dolce.

. Per pulire le parti in tessuto, utilizzate un prodotto di pulizia di tessuto.

. Quando il passeggino non é utilizzato, non ponete sopra degli oggetti!

. Sempre asciugare ed arieggiare il passeggino se &€ immerso!

. Pulire periodicamente gli assi delle ruote e le parti in plastica.

. Pulite sempre gli assi delle ruote e le parti in plastica dopo avere utilizzato il passeggino nella sabbia o in
altre superfici polverose!

8. Non lubrificare la ruota o le altre parti mobili del passeggino! Giusto pulirli!

9. Verificate regolarmente per le parti staccate o danneggiate o/ed all'occorrenza, sostituirle immediatamente!

NOGORWN-=-

(_ PARTI COMPONENTI )

Photo 1

1. Struttura del passeggino -n.1
2. Ruote posteriori -n.2
3. Ruote anteriori -n.2
4. Barra -n. 1
5. Coprigambe -n.1

( APERTURA DEL PASSEGGINO )

1. Il passeggino piegato. (Foto 2) Rilasciare il meccanismo di bloccaggio. Foto 2.1
2. Sollevare la maniglia del passeggino verso l'alto e indietro, il passeggino si aprira e si blocchera
automaticamente. (Foto 3;4




(MONTAGGIO DEL PASSEGGINO )

1. Posizionare le ruote anteriori spingendole verso l'alto fino a bloccarle. (Foto 5) Assicurarsi che siano
bloccati correttamente. Per rimuoverle, premere il pulsante sulla consola e tirare la ruota. (Foto 6)

2. Posizionare le ruote posteriori come mostrato nella Foto 7. Per rimuoverle, tirare il pulsante sull'asse
posteriore e tirare la ruota. (Foto 8)

3. Posizionare Installa la barra per il bambino. (Foto 9) Per rimuovere la barra, premere i pulsanti su

entrambi i lati e tirare. (Foto 10)

1. Per fermare il passeggino in posizione fissa utilizzare il dispositivo frenante delle ruote posteriori premendo
il pedale freno che si trova sull'asse posteriore. Per rilasciare il freno, sollevare il pedale freno con il piede.
(Foto 11)

Attenzione! Il freno non garantisce una ritenzione ottimale su pendii ripidi! Pertanto, non lasciare mai il
passeggino su una superficie inclinata con il bambino seduto o sdraiato nel passeggino!

2. Quando il passeggino si usa su superfici ruvide e irregolari, & possibile utilizzare I'opzione di marcia
rettilinea premendo il perno di bloccaggio delle ruote anteriori.

Per sbloccare le ruote anteriori, alzare il perno di bloccaggio verso l'alto. (Foto 12)

3. Per modificare (abbassare) la posizione del parasole, afferrare la parte superiore e tirarla verso il basso
nella posizione desiderata. (Foto 13)

4. Per abbassare il poggiapiedi, premere i fermi posizionati su entrambi i lati. Per sollevare il poggiapiedi, &
sufficiente spingerla con una mano verso l'alto. (foto 14)

ATTENZIONE! La mancata osservanza di questa istruzione provoca danni ai fermi e non & coperta dalle
condizioni della garanzia!

5. Regolazione dello schienale - Per sollevare lo schienale, premere il pulsante della fibbia dietro lo schienale
e tirare la cintura. Per rilasciare lo schienale, premere il pulsante della fibbia e rilasciare lo schienale verso il
basso. (Foto 15)

6. ATTENZIONE: Per evitare lesioni gravi, utilizzare sempre la cintura di sicurezza!

7. Allacciare la tracolla e la cintura addominale e inserirle nella fibbia centrale di chiusura. (Foto 16 ) Regolare
la lunghezza delle cinture di sicurezza tirando le fibbie. (Foto 17) Per sbloccare le cinture, premere |l
pulsante della fibbia centrale. (Foto 18) Per i bambini di eta inferiore a 6 mesi, passare le cinture attraverso le
cinghie. (Foto 19)

( PIEGATURA DEL PASSEGGINO )

1. Azionare i freni del passeggino.

2. Piegare il parasole il piu possibile.

3. La piegatura del passeggino per il suo trasporto avviene per prima spingendo e tenendo con il pollice il
pulsante anteriore della maniglia a sinistra(Foto 4) e dopo viene premuto il pulsante posteriore verso l'interno
e la maniglia viene sollevata verso l'alto. Quando il passeggino € ripiegato, posizionare il meccanismo di
bloccaggio contro I'apertura automatica. (Foto 2)



2HMANTIKO - AIABATE NPOZEKTIKA TIX
OAHI'IEZ KAI ®YAA=TE TEZX lNATI MIMOPEI
NA TIZ XPEIAZXTEITE 2TO MEAAON !

C ANAITHZEIZ AZDAAEIAZ )

1. AuT6 10 TTaIBIKG KAPOTOI gival KATAAANAO yia TTaIdId ue PEYIOTO BAPOG 22 KIAG 1) HéEXPI 4 ETWV, OTTOI0
aT1ro Ta dUo cuuBei TTpwTo!

2. To Uyog Tou TTaIdIoU GTO KAPOTOl dev TTPETTel va uTrepBaivel Ta 104 ekatooTd!

3. XpnoIyoTroInaTe TN GUCKEUN OTABUEUONG £V BEV KPATATE TO KAPOTOI PE TO XEPI!

4. Mnv a@rveTe TO KOPOTAI 0€ KEKAIHEVEG ETTIQAVEIEG AKOMN KAl UE TTATNUEVN TNV CUOKEUR oTdBuguong!
5. H ouokeun oTdBueuang TTpETTEN va gival EvePYOTTOINUEVN KATA TNV TOTTOBETNON KAl TV AQAipeaT Tou
Traidiol atrd 10 KapodTol!

6. To kaAdB1 aroBrkeuong pe 2 kg kat 'avwraTo 6pio !

7. KdBe @oprtio TTou cuvdéovTal e Tn AaBr A/ Kai To TTiow HEPOG TNG TTAATNG Kail / A TTAEUPA TOU KOAGOI,
€TTNPEACEI TN OTABEPATNTA TOU KAPOTTI0U! MNV KPEUATE TOAVTEG KAl TA TTAKETA!

8. EAéyxete TTEPIODBIKA YIa XOAAPd TUAMOTO TOU KAPOTOIOU. TOKTIKG VO ETTAVEEETACETE, VA EKTEAEITE
ouvTrpNoN Kal KaBapiopdg KaAdo!!

9. To kapoTOI £X€1 oXEDIOOTET yIa éva TTaidi!

10. E€aptripaTta rou dev gival EyKEKPIMEVA ATTO TOV KATAOKEUAOTHA eV TTPETTEI va XpnolYoTTolEiTal!

11. Oa TTpETTEl va XpNOIhoTToIoUVTal OVO avTAAAOKTIKG TTOU TTApEXOVTAI 1] CUVIOTWVTAI HOVO aTTd ToV
KoTookeuaoTr)/ diavopuéal

12. Na xpnolpoTrolgite TTavTa Tig {wveg aoc@aleiag 6tav 1o Taidi gival oto kapoTol! Na XpnoIPoTToIEiTe
TTdvTa TN wvn KapdAo og cuvduacouo Pe Tn dwvn péong! MNa tnv TpéAnwn TPAUUATIOUWY ATTd TITWOEIG N
oAioBnon Tou TTaidlou, va XPNOIKOTIOIEITE TTAVTA TIG TIPAVTEG!

13.T1dvTa va XpnOIYOTIOIEITE TA CUCTAHATA {WVWV ao@aAgiag!

14. H dpada mpéTel TTdvTa va XpNOIPOTTOIEITal UTTO TNV €TTIBAEWN £vOG evijAikou!

15. Mnv a@rjvete To TTa1di 0AG va TTAi§El 0TO KAPOTOI 1) VA TOV AvaACTEIAE ATTO AUTHAV!

16. Mnv a@rjvete To TTa1di 600G va 0TaBEi 0TO KAAGO!!

17. Mnv a@rvete 1o TTa1di 0ag va 0Tabei oTO KABIoWa A TTOdaPIKO!

18. Mn XpNOIUOTIOIEITE TO KAPATGI OE AVWHOAEG ETTIPAVEIEG, KOVTA O€ QWTIA 1) GAAEG ETTIKIVOUVEG BETEIG!
19. Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO KOPOTOI 0€ OKAAEG KAl KUNIOUEVEG OKAAEG!

20. AITTAWOTE TO KAPOTOT TIPIV TIATE TTAVW A KATW. AveBAOTE TO KOPAOTOI OTIG OKAAEG, aTa TTECOOPOMIA KAl
dAAa eptTodia e To TTaudi mEGovTag TN AaRr) TTou 0dnyei TNV KATEPPEUCN TNG KAl OEV UTTOKEIVTAI O€
gyyunon!

21. H pUBuion TnG TTAATNG Tou KaBiopaTtog Ba TTPETTEl va YiVETAI YVWOTO HOVO JE TOUG KAVOVEG TNG €V
Aoyw dpdaong atd 1o Xxpriotn!

22. O1 TpO0BOETEG ATTOOKEUEG TOTTOBETNUEVEG OTO KAPOTOI €ival SuvaTOV va 0dnynael o€ aoTdbeia Tou!
23. O avBpwTTOG TTOU CUVAPHOAOYET TO KOPOTOI TTPETTEI VA €ival EEOIKEIWPEVOG E TA XOPOAKTNPIOTIKA
Tou!

24. H pmrpooTivA padog dev UTTopei va xpnaoipoTroinBei wg Aapr ETaopdg.

25*. To kaBiopa autokiviitou COMET / VEGA I-SIZE (npoaipeTikd eEdpTnua - nou dev mrepIAaudvovTail
oT0 KIT) €ival oupBatd pe To PovTtédo kapotaiou “STORM” péow npooappoyeig (MPoaipeTIko £EGPTNHA -
nou dev TrepIAauBavovTal oTo KIT) !



( MPOEIAOMNOIHEH! )

MPOEIAONOTHZH! Mnv agrvete TToTE TO TTAIdi OGS XWPIG eTiIThpnon!
MPOEIAONOTHZH! BeBaiwBeite o1 £Xouv evepyoTroinBei OAeg ol diatdgeig acpdAiong 1Tp|v aTTo TN
xprion!

MPOEIAONO’THZH! lNa Tnv ammo@uyr TPAUPATIOUWY, aTTOPOKPUVETE TO TTaIdi 0AG KOTA TO JITTAWUG
KaI 7o E€BITTAWPA TOU TTPOiGVTOG auToU!

MPOEIAONOTHZH! Mnv agrvete To TTa1di 0ag va Traidel e To TTpoiov auTo |

MPOEIAOMOTHZH! AuTtd To KOPOTOAKI €XEI KATAOKEUAQOTEI yIa xprion atré 0 unvwy . MNa veoyévvnta
MwpPd TTPETTEN va XpnoldoTroinoeTe TNV UTImia 8éan atnv TAATN! To NeoyévvnTo Traidi dev utropei va
KaBioel ka1 va KpaTioel To KEQAA Tou 6pBio. Qg ek ToUTou, dev KaBopileTe TTiIowW g€ KABIOTH BEon yia
TTa1dI14 KATW TWV 6 unvwv!

MPOEIAONOTHZH! XpnoipoTroigite TTdvTa 10 cUCTNHA TTIPO0dECNG!

MPOEIAONO’THZH! BeBaiwbeite 611 01 diatageig ouvdeong Tou KapoTolou ) Tou KabiopaTtog 1y Tou
KaBioPaTOG AUTOKIVITOU £XOUV TOTTOBETNOEI CWOTA TTPIV ATTd TN

xpnon!

MPOEIAONOTHZH! Mn xpnoiyoTrolgiTe TO TTPOidV auTd 6TaV KAVETE TCOKIVYK !

MPOEIAONOTHZH! O gikdveg oTnV apxIkr oeAida Kal 0T ECWTEPIKO TwV 0BNYIWV Eival EVOEIKTIKEG
Kal gival moavov va diagépouyv atrd To TTPAYUATIKO TTPOIdV.

MPOEIAONOTHZH! T[piv amd Tnv TPwWTN XPron Tou TTPoidvTog, agaipEéoTe amd autd OAo To
O1a@nUIoTIKO UAIKO, KOBWG Kal TIG GUCKEUEG TTOU XPNOIYOTTOIOUVTaI Yia TNV TTPOCdPTNOT TOUG OTO
TTPOIoV.

EN 1838-2:2018+A1:2022 (PONTIAA KAI ZYNTHPHEH )

. MNa va kaBapioeTte Ta HETOAAIKG PPN, OKOUTTIOTE PE éva UypO TTAVi KAl 0T CUVEXEIQ UE OTEYVO TTAVI.

. MNa va kaBapioeTe Ta TTAAOTIKG PEPN XPNOIPOTIOINCTE £va TTAvVi, VEPO Kal ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

. Na va KaBapioeTe Ta UPACHATIVO PEPN XPNOIUOTTOIEIOTE JE KABAPIOTIKO TATTETOAPIAG.

. Otav 10 KAPOTOI €ival TN QUAAEN, UNV OQAVETE TTOTE OTTOIAOATIOTE AVTIKEIPUEVA TTAVW Tou!

. Mavta va kdvete Enpod kai agpidete TNV KAAAOI av gival euTToTIopEVo!

. KaBapiete TaKTIKA TIG GEOVEG TWV TPOXWV Kal TO TTAACTIKO.

. KaBapiceTe TrdvTa TIg AEOVEG WV TPOXWV KAl Ta TTAAOTIKA PEPN PETA Tn XPiON TOU KAPOTGIOU OTOV APMO N
o€ AANEG OKOVIOPEVEG ETTIPAVEIEG!

8. Mnv AitraiveTe 11 d§oveg Twv TpoXWwV ) AAAA KivoUpeva pépn Tou KapotoioU!
ATTAd kKaBapioTe Ta!

9. EAéyxeTe TTEPIOBIKA Yia XaAaPd 1) KATECTPAUPEVA PEPN, AV UTTAPYXOUV, VA T OVTIKATAOTHOETE AQUNECWG PE
KaIvoupyieg!

NOORAWN=

( MEPH )

dwroypagia 1

1. Kataokeur Tou KapoTolou:
2. Miow pbddeg:

3. Mpo60Bieg pddeg:

4. MTdpa:

5. KdAuppa yia ta rodapdkia:

A AN

(_ ANOIFMA TOY KAPOTZIOY )

1. KAeioT6 kapdTol. (Pwroypagia 2). ATreAeuBepwaTe Tov Pnxaviop6 acpaieiag. Pwroypagia 2.1.
2. EnkwoTe TNV Aafr} Tou KapoTolou TTPog Ta ETTAVW Kal TTiow, e TO oTToio Ba avoigel kal Ba KAgioe!
auTtopata. (Pwroypagics 3, 4)




(ZYNAPMOAOIH:ZH TOY KAPOTZIOY )

1. ZuvappoloynoTe TIg TTPOOBIEG PODEG, OTTWG TIG TIIECETE TTPOG TA ETTAVW PEXP! VA AOPAAIOTOUV.
(Pwroypagia 5). EAEyETe edv aopalioTnkav KoAd. Na va aTToouvapUOAOYAOETE TIATAOTE TO KOUMTTI TOU
Bpaxiova kal TpargTe TNV podda TTPOG Ta KATW. (PwToypagia 6).

2. TomoBeTAOTE TIG TTHIOW POJEG, OTTWG aTTelkovideTal aTnv dwToypagia 7. MNa va aTTooUVAPUOAOYAOETE
TPABAETE TO KOUNTTT TOU TTHioW dgova Kkail TpapnTe TNV poda. (Pwtoypagia 8)

3. ZuvappoloynoTe TNV uTrdpa yia 1o TTaidi. (Pwroypagia 9). MNa va agaip€oeTe TNV YTTAPA, TTATHOTE TA
TAAKTPA, Ta oTroia BpiokovTtal atrod TiG 800 TTAEUPEG TNG Kal TpaprgTe. (Pwtoypapia 10).

1. MNa Tnv oTaBepoTToincn Tou KapoToIoU O' éva ONUEIO XPNOIUOTIOINATE TA PPEVA TWV TTIOW POdWY, TTATWVTAG
TO TTETAAIO PPEVWY, TO OTToI0 BPIoKETal OTOV TTiow dfova. MNa va aTTeAeUBEPWOETE Ta PPEVA TNKWAOTE UE TO
601 oag TO TTETAAIO Ppévwy. (PwToypagia 11). Mpoooxn ! Ta gpéva dev eyyudvTal BEATIOTN KPATNON OE
avneopeg Kal Katn@opes ! MNa 1o Adyo auTo TTOTE PNV a@rVETE TO KAPOTOI G€ ETTIKAIVA ETTIQAVEIQ PE TO TTAIdI, TO
oTT0i0 KABETA A EATTAWVEI OTO KOPOHTOT !

2. 01av 10 KAPOTOI KIVEITAI G€ ETTIOTPWHOTA JE TPOXIA I} AVOUOIOUOP®N ETTIQAVEIQ UTTOPEITE VO
XPNOIYOTTOINCETE TNV ETMIAOYN Kivnong o€ eubegia KaTeuBuvon agoul TTATACETE TO TTEIPAKI ACPAAEiag Twv
TTPOOBIWYV POdWV.

Ma va atreAeuBepWoETE TIG TTPOTBIEG POSEG ONKWOTE TTPOG TA ETTAVW TO TTEIPAKI ao@aAgiag. (PwToypagia 12).
3. Na va aAAd&&eTe (apaipéoeTe) TNV BEGN TOU OKIOOTPOU TTIACTE TO ETTAVW PEPOG TOU Kal TpaBrETe TTPog Ta
KATW péEXPI TNV EMBUUNTH B€on. (PwToypagia 13).

4. Na va kateBdoeTe TNV BAon TTOBIWV TTPOG TA KATW, TTATAOTE Ta EEAPTAPATA OTABEPOTTOINONG, Ta OTTOIA €ival
atré TIG dU0 TTAEUPEG TNG. MNa va onkwoeTe TNV Bdon yia Ta Todia, aTTAd TPaBAETE PE To £va 0ag XEPI TTPOG TA
emavw. (Pwtoypagia 14).

MPOZOXH! H pn Tipnon Twv Trpoava@epOPeEVwy odnylwv odnyei o€ BAARN Twv £apTNUATWYV
oTaBePOTTOINONG Kal eV €ival EPIKTH) ATTOKATACTAOTN OTa TTAQigla TN eyyunong!

5. PUBpion Tng TTAATNG: Ma va onKWoeTe TNV TTAGTN TTATACTE TO KOUWTTI YIa TV TTOPTIN TTIoW a1t TNV TTAGTN Kal
TPaBAETE TNV Wvn. MNa va xaAapwoeTe TNV TTAGTN GQPIETE TO KOUNTTI TNG TTOPTTNG KAl XOAGPWOTE TNV TTAATH
TTPOG Ta KATW. (PwToypagia 15).

6. MPOXOXH! lNa va ammopuyete goapolg TPAUNATIOPOUG, TTAVTA XPNOIUOTIOINGTE TNV {wvn acg@aAgiag!
7.Z1NpIgTE TIG {WVEG YIa TOUG WHOUG Kal YIa TNV KOIAIG Kol TOTTOBETAOTE TIG iBIEG {WVEG OTNV KEVTPIKA TTOPTIN
ao@aAgiag. (PwToypagia 16). PubBpioTe To uriKog Twv {wvwv ac@aAeiag agou TpaBrEETE TIG TTOPTTEG.
(PwTtoypaeia 17) MNa va avoifeTe TIG {WVEG TTATACTE TO KOUPTTI TNG KEVTPIKAG TTOPTING. (PwToypagia 18) MNa
TaIdId KATW Twv 6 PNVWV oTnpigTe TIG {WVEG aTTé Ta Aoupid. (PwToypaia 19).

(_ KAEIZIMO KAPOTZIOY )

1.EvepyotroijoTe Ta @péva Tou KapoTolou.

2. KAgioTe 10 oKiaoTpo o€ péyioTo Babuo.

3. Na va KAgioeTe TO KAPOTOI e OKOTTO TN YETAPOPG TOU TTPWTA TTPETTEI VO CTTPWEETE KAl VO KPOTHOETE UE TOV
avTixelpa 1o TTP6oBio KoupTri TNG Aapng apioTepd (PwToypaia 4). MeTd TO OTTOI0 TTPETTEI VO TIATAOETE TO TTIOW
KOUUTTi TTPOG Ta uéoa kai N Aafr uwwvetal. Otav 10 KapdTol gival KAEIOTO, TOTTOBETHOTE TO UNXAVIOUO
oTabepoTroinong katd avoiypatog. (Pwroypagia 2).




BAXXHO! MPOYTUTE BHUMATENIbHO
U COXPAHUTE ONSA CNPABOK B
BYQYLLEM!

(' TPEBOBAHMSA K BE30OMNACHOCTH ) EH[

1. OTa Konsicka NoAXoAuT ANs AeTei ¢ BeCoOM A0 22 Kr unv Ao 4 neT, B 3aBUCUMOCTU OT TOro, YTO HaCTynuT
paHbLUe.

2. PocT pebeHka, 4nst KOTOporo npegHasHadeHa Konsicka, He JomkeH npesbiwaTtb 104 cm!

3. VicnonbayiiTe yCTPONCTBO NapKOBKMW, ECIIN HE AePXKUTE KOMSICKY pyKow!

4. He ocTaBnsainte KONSACKY Ha HaKMOHHbLIX MOBEPXHOCTAX, AaXe MpU akTUBMPOBAHHOM YCTPOMCTBE
napkoBku!

5. YCTpoWCTBO NapKoBKM AOMKHO OblTb aKTUBMPOBAHO MPU YCaXXMBaHUWM UMW BbIHUMaHUK pebeHka 13
konsicku!

6. MakcMmanbHasi BMECTUMOCTb KOP3WHbI A1 MOKYMOK 2 Kr!

7. ITio6ow rpy3, NOABELLEHHLIN Ha PyYKe U/UI Ha CIIMHKE, N/MN Ha GOKOBLIX YacTSX KOSSICKU, OKa3biBaeT
BMWSIHNE Ha ee YCTONYMBOCTb!

8. MNeproanyecku nposepsarTe packpenieHHble YacTu Konsckn! PerynapHo npoBognuTe OCMOTP, YXO4 U
YMCTKY Konscky!

9. Konsicka npeaHasHadeHa ansa 1 pebenkal

10. He ncnonb3yiTe akceccyapbl, KOTOpble He 040bpeHbl narotoButenem!

11.Mcnonb3ynte TOMbKO 3anacHble 4acTu, NOCTaBfleHHble WM peKOMeHAOBaHHble
narotoButenem/guctpnbsrotopom!

12. Bcerga nomnb3yntecb pemMHsiMM GesonacHocTw, korga pebeHok HaxoguTca B konsicke! Bcerga
Nnonb3ynTecb peMHeM Mexdy HOr B KOMOWHauuuM C MNOSACHUYHbIM peMHem! Bo usbexaHne TpaBm oOT
BblNageHWs UNu BbiCKanb3blBaHWs pebeHka, Bceraa nonb3yntech nieveBbiMmn peMmHamu!

13. Y6eaunTecb, 4T0 peMeHb 6€30MacHOCTM yCTaHOBMEH NPaBUNbHO!

14. Konscky HeobxoamMMo ncnonb3oBaTh Bcerga nof npucMoTpom B3pocrioro!

15. He no3sonawnTe pebeHKy urpaTb B KONACKE UK cBUCaTh C Hee!

16. He no3sonsawnTe pebeHKy BcTaBaTb B Konsicke!

17. He no3sonsnte pebeHKy BCTaBaTb Ha CUAEHbE UMY MOAHOXKY!

18. He ncnonb3yiite KONACKY Ha HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSIX, BONM3U OrHS W B APYrvx onacHblx mecTax!
19. He ncnonb3yiite KONACKY Ha NecTHuLax 1 ackanaropax!

20. CknagbiBaviTe KOMSICKy, Nepes TeM Kak MoAHATLCH, UM CNYCTUTLCSA € NeCTHUUBI. [MogHATME KONACKU C
pebeHKOM Ha NNECTHULLbI, TPOTYapbl U MHbIE NPENATCTBUS, HAXUMAas PyyKy, NPUBOAUT k ee aechopmaLium n
He MoANEeXMUT rapaHTUINHOMY 06CnyXMBaHUO!

21. PerynupoBaHue CMWHKM HeOoOXOAMMO coBepLuaTb TOMbKO MOCHEe O3HAKOMIEHMS C MpaBunaMm
WHCTPYKLMKM N1 3TOro AencTBust!

22. [lononHuTenbHbI 6arax, NOMeLLEHHbIV B KOMSICKY, MOXET NPUBECTU K €€ HEYCTONYMBOCTH!

23. Jlnuo, ocyuecTenstoLLee cOOpKy KOMACKU, AOIMKHO ObITb 03HAKOMITEHO C e€ PYHKLMAMM!
24.TepenHsAs nnaHKa He MOXeT ObITb CMONb30BaHa B Ka4eCTBE PYYKU A1 NePEHOCKM.

25*. ABTomMo6UnbHoe kpecrno COMET / VEGA I-SIZE (gononHuTenbHbIN akceccyap He BXOQUT B COCTaB
Habopa) coBMecTUMO C pAeTckol konsickon Mmogenu “STORM” nocpepctBoMm apanTepbl
(OononHUTENbLHBIN akceccyap He BXoauT B cocTas Habopa)!
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(  BHAMAHUE )

BHUMAHME! Hukoraa He octaBnsinTe pebéHka 6e3 npucmoTtpal
BHUMAHMUE! Y6eantecb, 4To BCce OnokupyllMe YCTPONCTBA akTMBUPOBaHbl nepef
ncnosnb3oBaHnem!

BHUMAHMUE! Bo un3bexaHne TpaBm ybeguTecb, 4TO pebeHOK HaxoauTcsi Ha Ge3onacHoM
paccTosaHMK, Mpexae Yem packnagbiBaTb UNn CkNaabiBaTh 3T n3genve!

BHUMAHMUE! He nossonsiite pebeHky nrpatb ¢ 3TuM usgenvem!

BHUMAHME! [JlaHHas konscka npegHa3HadYeHa Ans UCrnonb30BaHMs HauMHasga ¢ poxaeHus pebéHka.
[ns HOBOPOXAEHHLIX OEeTelt crnegyeT WCMoMb30BaTb MOCMEOHION MO3ULMKO HAKMOHA CrMHKW.
HoBopoxaéHHbI pebEHOK He nprcnocobneH cMaeTb caM 1 AepXaTb ronosky npsiMo. Moatomy He
UKCMPYITE NO3ULIMIO CMIMHKM A5 NONOXEHNs cnas AeTsiM mnagiue 6 mecsaues!

BHUMAHMWE! Bcerga ncnonb3ynte nogaepxmeatoLLyto cuctemy!

BHUMAHWE! [llepen wucnonb3oBaHMeM MpoBepbTe, MNpPaBUIbHO NN 3a4enCcTBOBaHbI
npucnocobnennst ansa KpenneHust Kop3aHbl OT OETCKOM KOMSICKW, CUAEHbS UM aBTOMOOWILHOIoO
aetckoro kpecna!

BHUMAHME! [aHHbIN NpoayKT HEe NOAXOANUT ANsi TOro, YTOObl C HAM GeraTtb unu katatbes!
BHUMAHME! WN3o6paxeHus Ha TUTYNbHOW CTpaHWLE W BHYTPM PYKOBOACTBA SBMSHOTCA
OPUEHTMPOBOYHBIMW M MOTYT OTNINYATLCA OT PeanbHOro N3nenusi.

BHUMAHMWE! MNepea nepBbiM UCNONb30BaHMEM U3AENWs CHATb C HEro BCE peknamMHble MaTepuarnsbl,
a TaKkke NpucnocobneHns, Ucnomnb3yemble Arst X KpENeHUst K U34enuio.
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(—_ YXOQ Vi OBCNYXXVBAHUE )

1. NS YUCTKM METanNNUYecknx AeTanein NnpoTpuTe BNaxHbIM NONOTEHLEM Y XOPOLLO BbICYLUUTE CYyXUM
MONOTEHLIEM.

2. [N YACTKM NNAacTMacCoBbIX AeTanemn UCrnonb3ynTe NonoTeHLe, BOAY U MSArkoe MoLLee CpeacTBo.

3. NS yicTkn feTanen n3 TeKCTUNS UCNonb3yiTe CPeACTBO A1t YNCTKUA OOMBKM.

4. MNpwn XpaHeHNN KOMSICKU HUKOTAA He OCTaBnsAiTe CBepXy Apyrue npeameto!

5. Bcerga BbicylumBaiiTe U NnpoBeTpMUBanTe KOMSICKY, ecrnv oHa npomoknal

6. MNeprognyeckn YncTUTE OCU KOmec 1 MacTMaccoBble 3NIEMEHTHI.

7. Bcerga yncTuTe ocu Konec 1 NnacTMaccoBble 3MEMEHTbI NOCIe UCMOSIb30BaHUS KOMSICKM Ha Necke unm
APYrvX 3anblfIeHHbIX MOKPbLITUAX!

8. HE CMA3bIBAUTE ocu kornec unu gpyrue noasuxHble YacTu konsicku! Tonbko oynwanTte mx!

9. MNeprognyeckn NpoBepaNTe Ha NpeaMeT Hannuus ocnabLumnx UM NOBPEXAEHHbIX YacTeu, 1, eCnu Takme
UMEITCH, HEMEAJIEHHO 3aMEHNTE NX HOBbIMU!

( KOMMNJEKTALMA )
®doTo 1
1. Kapkac konsicku -1 W
2. 3agHue koneca -2 W
3. MNepegHwe koneca -2 W
4. Bamnep -1wr
5. Hakupgka ons Hor -1 wr

(' PACKNAOBIBAHWUE KONSICKU )

1. Konsicka B cnoxeHHoMm Buge. (Poto 2) Otnyctnte MmexaHusm brnokmposku. ®oto 2.1
2. MNopgHMKTE pyYKy KOMSACKM BBEPX W Ha3af, NOCIe Yero oHa packpoeTcsi U aBTOMaTUYeCckn 3abrnokmpyeTcs.
(Poto 3;4)
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( CBOPKA KONSICKK )

1. YcTaHOBWTe nepegHue Korneca, Haxvumas BBepX, Noka oHu He 3abnokvpytotest. (Poto 5) MposepsTe
HaAEeXHOCTb BNOKUPOBKU. UTOOBI NX CHATb, HAXKMWUTE KHOMKY Ha KOHCOMNW U MOTSHUTE Koneco BHM3. (PoTo 6)
2. YcTaHoBWTe 3afHMe Koneca, Kak 3To nokadaHo Ha ®oTo 7. YTobbl UX CHATb, MOTAHUTE KHOMKY Ha 3agHen
ocu 1 BbITAHUTE Koneco. (PoTo 8)

3. YcraHoBuTe 6amnep Ha konscky. (PoTo 9) UTobbl CHATL 6amnep, HaXXMUTE Ha KHOMKW, PacrnonoXeHHble ¢
OBYX CTOPOH, 1 notsaHute. (®oto 10)

C 9KCNNYATALMA )

1. YT0ObI YyCTaHOBUTL KOMSACKY HAa OAHOM MecTe, WCMOMb3yWTe TOpMO3a 3aJHWX KOMec, Haxumas nepanb
TOpMO3a, KOTopasi HaXoAMTCA Ha 3agHeln ocu. YTobbl OTNYCTUTb TOPMO3, NOAHUMUTE Neganb TOpMO3a HOTON.
(®oT0 11)

BHumaHne! TopMo3 He rapaHTMpyeT ONTUMarnbHOrO yaepKaHust Ha KpyTbix cknoHax! MMoatomy Hukorga He
OCTaBMANTE KOMNACKY Ha HAaKNMOHHOW MOBEPXHOCTU, ECINN B HEV CUAWT UKW NEXUT pebeHok!

2. MNpw nepegBmKEHUN KOMSICKM NO HEPOBHOM NOBEPXHOCTU MOXHO UCMOMNb30BaTh (OYHKUMIO NPSIMONIMHENHOTO
OBWKEHWS, HaXkaB Ha BrTIOKMPOBOYHbIN NaneL, NnepeaHVX Konec.

Y7066 OCBOGOANTL NEepedHue Koneca, NogHMMUTE BriokMpoBoYHbIN Naned,. (PoTto 12)

3. UToObI N3MEHUTDL (CHATB) NOMOXEHWe KO3blpbKa, 3aXBaTUTE €ro BEPXHIO YacTb 1 NOTAHUTE BHU3 A0
Hy>KHOro nonoxeHust. (doto 13)

4. Ytobbl ONyCTUTL BHM3 MOAHOXKY, HXXMUTE Ha (PUKCaTOpPbI, PacronoXeHHbIe C ABYX CTOPOH. YToObI NoaHATL
MOAHOXKY, MPOCTO NOATONKHWUTE OAHON pykow BBepX. (PoTo 14)

BHUMAHWE! HecobniogeHne OaHHOrO yka3aHusi NPUMBOAMT K MOSNIOMKe (hMKCaTopoB, KOTOpPbIE He noanexar
BO3Bparty rno rapaHTum!

5. PerynupoBka cnnHkM — YTo6bl NOAHATL CMVHKY, HAXKMWUTE KHOMKY Ha MPSPKKE 3@ CMUHKON U BbITAHUTE PEMEHB.
YT106bI ONYCTUTB CNIMHKY, HAXKMUTE KHOMKY Ha NPSXKKe U OMYyCTUTE CNIMHKY BHU3. (PoTo 15)

6. BHUMAHWE: YTobbl n36exaTb cepbe3HbIX TPaBM, BCErAa Ucnonb3yiTe peMmeHb 6esonacHocTy!

7. MNpuvkpenute nneyeBble U NOSICHbIE PEMHU, BCTABLTE MX B LIEHTPanbHy Npsikky Grnokuposku. (Poto 16)
OTperynupynte AnuHy peMHen 6esonacHocTu, NOTSAHYB 3a Npsxkn. (Poto 17) YTobbl pa3bnokmpoBaTb pEMHY,
Ha)XMUTe KHOMKY Ha LueHTpanbHon npsbkke. (Poto 18) [ns geten B Bo3pacTe A0 6 MecaLeB NponycTuTe pemMHu
yepes pemeLuku. (Poto 19)

(_ CKNAObIBAHME KOMNSACKN )

1. BknoumTe TOpMO3a KOMSICKU.

2. MakcumanbHO CBEPHUTE KO3bIPEK.

3. CknagbiBaHve KONSACKU Ansi NEPEBO3KN — CHaYarna BbITONIKHUTE U yaepXuBanTe 60nbnM nanbuem
nepeaHIol KHOMKY Ha pyyke crnesa (PoTo 4), nocne 3Toro HAXMUTE 3a[HIOK KHOMKY BHYTPb, pyyka
nogHumaetcsi BBepx. [locne crnoXeHust KONscku, yCTaHOBUTE CTOMOPHbIA MEXaHWU3M, NpeaoTBpaLlatoLLuii
camopacknagbiBaHue. (Poto 2)



e VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |

GV ,
% CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE !

( ZAHTEVI SIGURNOSTI )

1. Ovakolica su pogodna za decu tezinu do 22 kg ili do Cetiri godine starosti, ovisno o tome $ta prvo
nastupi!

2. Visina deteta koje se prevozi ovim kolicima ne sme da prede 104 centimetara!

3. Koristite uredaj za parkiranje ako ne drzite kolica ru¢no!

4. Ne ostavljajte kolica na kosim mestima, ¢ak ni sa aktiviranim uredajem za parkiranje!

5. Uredaj za parkiranje mora biti aktiviran kada se dete postaviiliizvadiiz kolica!

6. Korpa za kupovinu sa maksimalnom nosivosti od 2 kg!

7. Svaki teret, zakacen na drsci i/ili zadnjoj strani naslona i/ili sa strane kolica, utiCe na stabilnost
kolica!

8. Povremeno proverite olabavljene delove kolica! Redovno vrsiti proveru, odrzavanje i CiS¢enje
kolica!

9. Kolica su dizajnirana za jedno dete!

10. Pribor koji nije odobren od strane proizvodaca ne treba da se koristi!

11. Potrebno je koristiti samo rezervne delove koji su dostavljeni ili preporu€eni od strane
proizvodacal/distributera!

12. Uvek koristite sigurnosne pojaseve kada je dete u kolicima! Uvek koristite donji pojas izmedu
nogu u kombinaciji sa kaiSem za struk! Da biste sprecili povrede od pada ili klizanje deteta, uvek
koristite kaiSeve zaramenal!

13. Uvek se uveravaijte dali je sigurnosni pojas pravilno postavljen!

14. Kolica mora uvek da se koristi pod nadzorom odrasle osobe!

15. Ne dozvolite da se vaSe dete igra u kolicima ili da se naginje izvan kolica!

16. Ne dozvolite detetu da ustane dok je u kolicima!

17. Ne dozvolite detetu da stoji na sedistu ili na postavi za noge!

18. Nemojte koristiti kolica na neravnim povrdinama, u blizini vatre ili drugih opasnih mesta!

19. Nemojte koristiti kolica na stepenicama i pokretnim stepenicamal!

20. Skupljati kolica pre nego $to se penjete ili silazite niz stepenice. Penjanje kolica po stepenicama,
trotoarima i drugim preprekama sa detetom, putem pritiskanja ru¢ke moze dovesti do njenog trajnog
ostecenja i ne podleze garanciji!

21. Regulisanje naslona treba obaviti samo ako ste upoznati sa pravilima ovog postupka, putem
uputstva!

22. Dodatni prtljag postavljen na kolica moZe dovesti do njene nestabilnosti!

23. Covek koji sastavlja kolica mora biti upoznat sa njenim funkcijamal

24. Prednja Sipka ne moZe se koristiti kao rucica za noenje.

25* . Sediste za auto COMET / VEGA I-SIZE (opcioni pribor - nije uklju¢en u komplet) je u skladu sa
kolicima modela “STORM” sa adapteri (opcioni pribor - nije uklju¢en u komplet)!



( UPOZORENJE )

UPOZORENJE! Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!
UPOZORENJE! Pre upotrebe proverite da li su svimehanizmi za zakljucivanje aktivirani!
UPOZORENUJE! Kako biizbegli povrede, proverite pre upotrebe dali se Vase dete nalazi na sigurnom
rastojanju pri sklapanju i rasklapanju ovog proizvoda!

UPOZORENUJE! Ne ostavljajte dete da se igra ovim proizvodom!

UPOZORENUJE! Ova decja kolica je proizvedena za upotrebu od bebinog rodenja. Za novorodencad
morate koristiti najnizu poziciju naslona. Novorodena beba nije u stanju samostalno da sedi i da drzi
glavu pravo. Zbog toga ne fiksirajte naslon u sedeci poloZaj za decu mladu od 6 meseci!
UPOZORENUJE! Uvek koristite sisteme za drzanje!

UPOZORENJE! Pre upotrebe proverite da li su mehanizmi za pri¢vr§éivanje korpe za dedja kolica,
sediStaili decja auto sediSta pravilno aktivirani!

UPOZORENJE! Ovaj proizvod nije pogodan za tréanje ili klizanje!

UPOZORENUJE! Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog
proizvoda.

UPOZORENJE! Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao i
uredaje koji se koriste za njihovo pri¢vrscivanje na proizvod.
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(" BRIGAIODRZAVANJE )

. Da biste ogistili metalne delove, obriSite vlaznom krpom i zatim suvom krpom.

. Da biste ocistili plasti¢ne delove koristite krpu, vodu i blagi deterdzent.

. Da biste ocistili tekstilne delove Koristite preparate za CiS¢enje presvlaka.

. Kada kolica se €uvaju, na njih nikada na postavljati nikakve predmete!

. Uvek susiti i provetravati kolica ako su natopljena!

. Povremeno ocistite osovine to¢kova i plasti¢nih predmeta.

. Uvek ocistite osovine toCkova i plasti¢nih elemenata posle upotrebe kolica po pesku ili drugim prasnjavim
povrSinama!

8. NE PODMAZIVATI osovine toc¢kova ili drugih pokretnih delova na kolicima! Samo ih
odistiti!

9. Povremeno proverite olabavljene ili odtecene delove, i ako ih ima, odmah ih zamenite novim!

NOORWN=

( DELOVI )
Slika 1
1. Konstrukcija kolica -1 kom.
2. Zadnji tockovi - 2 kom.
3. Prednji tockovi - 2 kom.
4. Prag -1 kom.
5. Poklopac za noge -1 kom.

(" RASKLAPANJE KOLICA )

1. Preklopljeni vid kolica. (Slika 2) Otpustite mehanizam za zaklju¢avanje. Slika 2.1
2. Podignite ruckicu kolica na gore i unazad, koja ce se automatski otvoriti i zaklju¢ati. (Slike 3; 4)
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( MONTAZA KOLICA )

1. Postavite prednje to¢kove gurajuci ih prema gore dok se ne zakljuéaju. (Slika 5) Proverite da li su pravilno
zakljuc¢ani. Da biste ih uklonili, pritisnite dugme na konzoli i povucite to¢ak nadole. (Slika 6)

2. Postavite zadnje to¢kove kao $to je prikazano na slici 7. Da biste ih uklonili, povucite dugme zadnje osovine
i povucite toc¢ak. (Slika 8)

3. Montirajte prag za dete. (Slika 9) Da biste uklonili prag, pritisnite dugmad sa obe strane i povucite. (Slika 10)

( SKLAPANJE KOLICA )

1. Postavite prednje to¢kove gurajuci ih prema gore dok se ne zakljuéaju. (Slika 5) Proverite da li su pravilno
zaklju¢ani. Da biste ih uklonili, pritisnite dugme na konzoli i povucite tocak nadole. (Slika 6)

2. Postavite zadnje tockove kao $to je prikazano na slici 7. Da biste ih uklonili, povucite dugme zadnje osovine
i povucite tocak. (Slika 8)

3. Montirajte prag za dete. (Slika 9) Da biste uklonili prag, pritisnite dugmad sa obe strane i povucite. (Slika 10)

(' KORISCENJE )

1. Koristite ko€nice zadnjih to¢kova da biste postavili kolica na mesto pritiskom na papucicu ko€nice na zadnjoj
osovini. Da biste otpustili ko¢nicu, podignite papuéicu ko¢nice nogom. (Slika 11)

Paznja! Ko¢€nica ne garantuje optimalno zadrzavanje na strmim padinamal! Zbog toga nikada ne ostavljajte
kolica na nagnutoj povrsini dok dete sedi ili sedi u kolicima!

2. Kada vozite kolica po grubim i neravnim povr§inama, mozete da koristite opciju usmeravanja napred
pritiskom na palac za zaklju¢avanje na prednjim to¢kovima.

Da biste oslobodili prednje tockove, podignite osigurag. (Slika 12)

3. Da biste promenili (spustili) polozaj nadstreSnice, uhvatite gornji deo nadstresnice i povucite ga dole u
Zeljeni polozaj. (Slika 13)

4. Da biste spustili oslonac za noge, pritisnite kop&e smestene na obe strane. Da biste podigli oslonac za
noge, jednostavno ga gurnite jednom rukom. (Slika 14)

PAZNJA! Nepostovanje ovog uputstva rezultirace oStecenjem ulova i ne podleze garancijskom popravku!

5. PodeSavanje naslona - Da biste podigli naslon, pritisnite kopCu iza naslona i povucite kai$. Da biste
oslobaodili naslon, pritisnite kopcu i otpustite naslon dole. (Slika 15)

6. OPREZ: Da biste izbegli ozbiljne povrede, uvek koristite sigurnosni pojas!

7. Pri€vrstite ramene i trbusne pojaseve i postavite ih u kop€u za centralno zaklju¢avanje. (Fotografije 16)
Podesite duzinu sigurnosnih pojaseva povlacenjem kopéi. (Slika 17) Da biste otkljucali kaiSeve, pritisnite
dugme na centralnoj kopéi. (Slika 18) Za decu mladu od 6 meseci provucite kaiSeve kroz kaiSeve. (Slika 19)

C SKLAPANJE KOLICA )

1. Pritisnite ko€nicu kolica.

2. Preklopite nadstre$nicu &to je vise moguce.

3. Preklapanje transportnih kolica vrsi se tako $to se prvo palcem pritisne i zadrZi prednji taster rucice ulevo
(Slika 4), a zatim pritisne zadnje dugme prema unutra i podigne ru¢ku prema gore. Kada su kolica
preklopljena, instalirajte mehanizam za zaklju€avanje koji se sam rasklapa. (Slika 2)



@ FONTOS - FIGYELMESEN OLVASSA

EL ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE !

(_ BIZTONSAGI KOVETELMENYEK )

1. Ez a babakocsi 22 kg-ig vagy 4 éves korig hasznalhatdé gyermekek szamara, attdl fiiggéen, hogy melyik
torténik elébb!

2. Ababakocsiban maximum 104 cm magas gyermeket szabad vinni!

3. Amikor nem fogja a babakocsit, a babakocsi lefékezéséhez, hasznalja a babakocsi fékrendszerét!
4. Ne hagyja a babakocsit lejtds teruleteken, még akkor sem, ha aktivalta a babakocsi
fékrendszerét!

5. Mindig aktivalja a fékrendszert, amikor a gyermeket beteszi, vagy kiveszi a babakocsibol!

6. Abevasarldkosar maximalis terhelhetésége 2 kg!

7. Barmilyen, atolokarra és/vagy a hattamlara és/vagy az oldalan akosztott nehéz targy befolyasolja a babakocsi
stabilitasat!

8.1d6nként ellendrizze a babakocsi meglazult alkatrészeit! Igyekezzen rendszeresen vizsgalni,
karbantartani és tisztitani a babakocsit!

9. Ababakocsit egy gyermekre valé!

10. Nem szabad olyan tartozékokat hasznalni, amelyeket a gyarté nem hagyta jova!

11. Kizarélagosan a gyarté/viszonteladé altal szallitott vagy ajanlott alkatrészeket szabad hasznalni!
12. Mindig hasznalja a biztonsagi 6vet, ha a gyermek a babakocsiban van! Mindig kombindlja a
gyemek labia kdzoétt 1évé Svet a derékdvvel! A sériilések, az elesés vagy megcsuszas elkerllése
érdekében, mindig hasznalja a biztonsagi dveket!

13.G6z6djén meg réla, hogy helyesen bekdétotte a biztonsagi dvet!

14. Ababakocsit mindig felnétt feligyelete mellett szabad hasznaini!

15. Ne engedje meg a gyermeknek, hogy jatszon a babakocsiban vagy hajoljon le réla!

16. Ne engedje meg a gyermeknek, hogy felalljon a babakocsiban!

17.Ne engedje meg a gyrmeknek, hogy felalljon az tilésen vagy a labtamaszon!

18. Ne hasznalja a babakocsit egyenetlen fellileten, tliz vagy mas veszélyes helyek kozelében!

19. Ne hasznalja a babakocsit Iépcs6hazakon és mozgolépcsékkén!

20. Csukja 6ssze a babakocsit, amikor felmegy vagy lemegy 1épcs6kon. A babakocsi felemelése
Iépcsére, jardara vagy egyéb akaddalyra a tolékar lenyomasaval annak deformalasara vezet, és azt
agarancia nem fedezi!

21. A hattamla beallitdsat csak a hasznalati utasitas arra vonatkozé szabayok ismeretében szabad
végezni!

22. Tovabbi poggyasz elhelyezésével csokkenthetii a babakocsi stabilitasat!

23. Az aszemély, aki a babakocsit 6sszeszereli, ismernie kell annak funkciéit!

24. Az els6 rad nem hasznalhaté fogantyuként.

25*. A gyermek autésiilés COMET / VEGA I-SIZE (opcionalis tartozék - nem tartalmazza a készlet)
kompatibilis a “STORM” babakocsival és adapter (opcionalis tartozék - nem tartalmazza a készlet)!



( FIGYELMEZTETES )

FIGYELMEZTETES! Soha ne hagyja gyermekeét feligyelet nélkul!
FIGYELMEZTETES! Ellenérizze, hogy hasznalat elétt minden régzité
szerkezet be legyen kapcsolva!

FIGYELMEZTETES! Asérilések elkeriilése végett, tartsa tavol gyermekét
a babakocsi 6sszecsukasakor és széthajtasakor!

FIGYELMEZTETES! Ne engedje gyermekétjatszani atermékkel!
FIGYELMEZTETES! A babakocsi a baba szllésétdl hasznalhat6. Az ujszulétinél csak a hattamla

tartani. Ezért ne allitsa be a hattamlat Gl helyzetbe 6 hénapos kor alatti babak szamara!
FIGYELMEZTETES! Mindig haszndlja a biztonsagifelszerelést!

FIGYELMEZTETES! Hasznalat el6tt ellendrizze, hogy a babakocsi vaza

vagy az Ul6egység vagy az autdsilés-csatlakozé megfeleléen csatlakoztatva van!
FIGYELMEZTETES! Ez a termék nem alkalmas futashoz !

FIGYELMEZTETES! A cimlapon és bent az utasitasban talalhato képek példak, és eltérhetnek a
tényleges terméktdl.

FIGYELMEZTETES! A termék els6 hasznalata el6tt tavolitson el réla minden rekldmanyagot,
valamint az ezeknek a termékhez régzitéséhez hasznalt eszkdzbket.

EN 1888-2:2018+A1:2022

(GONDOZAS ES KARBANTARTAS)

1. A fémelemek tisztitasahoz torilje nedves kend6vel és szaritsa j6l szaraz kenddvel.

2. Amianyag elemek tisztitasahoz hasznaljon kendét, vizet és lagy mososzert.

3. Atextil részek tisztitasahoz hasznaljon karpittisztitdé szereket.

4. A babakocsi tarolasa alatt sbha ne helyezzen ra mas targyakat!

5. Mindig szaritsa és szeléztesse a babakocsit, ha atazott!

6. Tisztitsa meg idénként a kerékek tengélyeit, valamint a mlianyag elemeket.

7. Tisztitsa meg a kerekek tengélyeit és a miianyag elemeket mindig, amikor homokban vagy mas poros
burkolatokon hasznalta a babakocsit!

8. NE ZSIROZZA a kerekek tengélyeit és az egyéb mozg6 részeket! Csupan tisztitsa meg!

9. Ellendrizze idénként a babakocsit laza csovarokra vagy meghibasodott alkatrészekre, és amennyiben talal
olyanokat, azonnal cserélje ki Uj alkatrészekkel!

C ALKATRESZEK )
Képen 1
1. Kocsi szerkezete -1db.
2. Hatso kerekek -2db.
3. Els6 kerekek -2db.
4. Fogolap -1db.
5. Labtakaré -1db.

( ABABAKOCSIKINYiTASA )

1. Osszecsukott kilatas a babakocsira. (2. fénykép) Engedie el a reteszeld mechanizmust. 2.1. fénykép
2. Emelje fel és hatra a babakocsi fogantyujat, aminél a kocsi kibontakozik és automatikusan reteszel6dik.
(3;4. fénykép)



( ABABAKOCSI OSSZESZERELESE )

1. Szerelje fel az els6 kerekeket ugy, hogy felfelé nyomja 6ket, amig meg nem kattannak. (5. fénykép)
Ellendrizze, hogy megfeleléen vannak-e rogzitve. A leszereléshez nyomja meg a konzol gombot, és huzza le
a kereket. (6. fénykép)

2. Szerelje be a hatsé kerekeket a 7. fénykép szerint. Szétszereléshez hizza ki a hats6 tengely gombjat, és
hlzza ki a kereket. (8. fénykép)

3. Szerelje be a gyermek szamara a fogolapot. (9. fénykép) A fogélap eltavolitasahoz nyomja meg a mindkét
oldalon talalhaté gombokat, és hizza meg. (10. fénykép)

( UZEMELTETES )

1. A babakocsit allithatja be a hatsé kerékfékekkel a hatsé tengelyen l1évé fékpedal megnyomasaval. A fék
kioldasahoz emelje fel a fékpedalt a Iabaval. (11. fénykép)

Figyelem! A fék nem garantalja az optimalis megtartast meredek lejt6kdn! Ezért soha ne hagyja a babakocsit
ferde fellileten, mik6zben gyermek il vagy fekszik a babakocsiban!

2. Ha a babakocsit durva és egyenetlen fellleteken hajtja, hasznalhatja az egyenes vonalu vezetés
lehet6ségét az elsd kerekek reteszeld hivelykujjanak megnyomasaval.

Az els6 kerekek kioldasahoz emelje fel a reteszel® huvelykujjat. (12. fénykép)

3. A baldachin helyzetének megvaltoztatdsahoz (hajtogatasahoz) fogja meg annak felsé részét, és huzza le a
kivant helyzetbe. (13. fénykép)

4. A labtarto leeresztéséhez nyomja meg a két oldalon talalhato6 reteszeket. A labtarté felemeléséhez
egyszerlien nyomja fel egyik kezével. (14. fénykép)

FIGYELEM! Ennek az utasitasnak a be nem tartasa a reteszek karosodasahoz vezet, és garancialis javitasra
nem kerl!

5. A hattamla beallitasa — A hattamla felemeléséhez nyomja 6ssze a hattdamla mogoétt 1évé csat gombjat, és
hldzza meg az 6vet. A hattdamla kioldasahoz nyomja meg a csat gombot és engedje le a hattamlat. (15.
fénykép)

6. FIGYELEM: A sulyos sérulések elkeriilése érdekében mindig hasznaljon a biztonsagi 6vet!

7. Helyezze fel a vall- és a hasi 6veket, és helyezze 6ket a kdzponti zar csatjaba. (16. fénykép) Allitsa be a
biztonsagi 6vek hosszat a csatok meghuzasaval. (17. fénykép) Az 6vek kinyitdsahoz nyomja meg a kézépsé
csat gombjat. (18. fénykép) 6 hénaposnal fiatalabb gyermekeknél vigye at az éveket a hevedereken. (19.
fénykép)

(_A BABAKOCSI OSSEHAJTASA )

1. HUzza be a kocsi fékeit.

2. Hajtsa be a baldachint, amennyire csak lehetséges.

3. Akocsi 6sszecsukasa szallitdshoz ugy torténik, hogy elészor a hivelykujjaval elhuzza és tartja balra a
fogantyu ellils6 gombjat (4. fénykép), majd nyomja be a hats6 gombot befelé, és emelje felfelé a fogantyut.
Amikor a babakocsi 6sszecsukott, tegye ra az dnkibontakoz6 reteszeld mechanizmust. (2. fénykép)



E RENDESISHME! LEXONI ME

KUJDES DHE RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME !

( KERKESA PER SIGURI )

1. Kjo karrocé éshté e pérshtatshme pér fémijé me peshé deri 22 kg ose né moshé deri 4 vjeg, né
varésinga fakti cila éshté e para!

2. lartésia e fémijés qé vendoset né karrocé nuk duhet té tejkalojé 104 cm!

3. Pérdorni pajisjen pér parkim, nése nuk e mbani me doré karrocén!

4. Mos e I€ni karrocén né vende té pjerréta edhe kur &shté aktivizuar pajisja pér parkim!

5. Pajisja e parkimit duhet té jeté e aktivizuar gjaté vendosjes dhe marrjes sé fémijésh nga karroca!

6. Koshi pér pazar éshté me mundési ngarkimi maksimum 2 kg!

7. Cdo ngarkesé e vendosur né dorezén dhe ose né shpinén e mbéshtetéses dhe ose né ané té
karrocés ndikon mbi stabilitetin e karrocés pér fémijé.

8. Periodikisht kontrolloni pér lidhjen e mire té pjeséve té karrocés! Rregullisht kontrolloni, mirémbani
dhe pastroni karrocén!

9. Karroca éshté destinuar pér 1 fémijé!

10. Aksesoré qé nuk jané miratuar nga prodhuesi nuk dihet t& pérdoren!

11. Duhet t& pérdoren pjesa kémbimi vetém qé jané furnizuar ose gé jané rekomanduar nga
prodhuesi/distributori!

12. Gjithnjé i pérdorni rripat e siguris€, kur fémija Juaj &éshté né karrocé! Gjithnjé e vendosni rripin
midis kémbéve né kombinim me rripin pér belin!Qé té parandaloni I&éndim nga rrézimi ose rréshqitja,
gjithnjé pérdorni edhe rripat pér supet!

13. Siguroheni se rripi | sigurisé &shté vendosur drejté!

14. Karroca duhet t& pérdoret gjithnjé nén monitorimin e t&€ moshuarit!

15. Mos i lejoni fémijés qé té luajé né karrocén ose té kérruset prejsaj!

16. Mos i lejoni fémijés gé té ngrihet né kémbé brenda karrocés!

17. Mos i lejoni fémijés té ngrihet né kémbé mbi sediljen ose mbi shkallén!

18. Mos e pérdorni karrocén né sipérfage gé nuk jané té rrafshéta né aférsi té zjarrit ose né vende té
tieraté rrezikshme!

19. Mos e pérdorni karrocén népér shkalla dhe ekskavatoré!

20. Palosni karrocén para se té ngjiteni ose té zbrisni népér shkalla. Ngjitja e karrocés népér shkalla,
trotuare dhe pengesa té tjera me fémijén pérmes shtypjes sé dorezés ¢on né deformimin e saj dhe
nuk pérfshin shérbim garancie!

21. Rregullimi i mbéshtetéses duhet t& béhet vetém nga njeriu i cili €shté njohur me rregullat pér kété
veprim nga instruksioni!

22.Bagazhiitepértivendosur né karrocé mund té shkaktojé pagéndrueshméri té saj!

23. Njeriu q& monton karrocén duhet té jeté | informuar pér funksionet e saj!

24, Shirita pérpara nuk mund t& pérdoret si dorezé mbajtése.

25*, Karrigia pér veturé COMET / VEGA I-SIZE (aksesor suplementar - nuk éshté pérfshiré né
kompletin) éshté e pérshtatur me karrocén pér fémijé model “STORM” me adaptoré (aksesor
suplementar - nuk éshté pérfshiré né kompletin)!



( KUJDES! )

KUJDES! Kurré mos e [&ni fémijén pa mbikéqyrje!
KUJDES! Gijithnjé i pérdorni rripat e sigurisé!
KUJDES! Siguroheni se té gjitha pajisjet fiksuese jané aktivizuar para pérdorimit!
KUJDES! Qé té evitoni I€ndimet , duhet t& jené té sigurt qé fémija Juaj éshté né distancé té sigurt
gjaté palosjes dhe hapjes sé kétij produkti!

KUJDES! Mosilejonifémijés gé té luajé me kété produkt!

KUJDES! Kjo karrige me karrige &shté projektuar t& pérdoret gé nga lindja e foshnjés. Ju do té
pérdorni pozicionin mé té prirur pér foshnjat e reja té lindura. Foshnja e porsalindur nuk éshté né
gjendje gé té géndrojé té ulur vet dhe té mbajé kokén drejt. Pér kété mos e fiksoni mbéshtetésen né
pozicion pér té ulur pér fémijé né moshé nén 6 muaj.

KUJDES! Kontrolloni gé trupi i karrocés ose njésia e sediljes ose pajisjet e bashkimit t& sediljeve té
makinave té jené té angazhuar sakté pérpara pérdorimit

KUJDES! Ky produkt nuk &shté i pérshtatshém pér vrapim ose pér rréshqitje!

KUJDES! Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe mund t& ndryshojné
nga produkti aktual.

KUJDES! Pérpara pérdorimit t& paré té produktit, higni prej tij té gjitha materialet reklamuese, si dhe
pajisjet e pérdorura pér t'i lidhur ato me produktin.
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(" KUJDES DHE MIREMBAJTJE )

. Qé té pastroni pjesét metalike, fshini me peceté té lagur dhe thajeni mire me peceté té thaté.

. Qé té pastroni pjesét prej plastmase pérdorni peceté, ujé dhe preparat té buté larés.

. Qé té pastroni pjesét tekstile pérdorni preparat pér pastrim té tapicerisé.

. Kur karroca nuk pérdoret, mos véni kurré mbi t& sende té tjera!

. Gjithnjé thani dhe ajrosni karrocén, nése éshté e lagur!

. Periodikisht pastroni boshtet e rrotave dhe elementet prej plastmase.

. Gjithnjé pastroni boshtet e rrotave dhe elementet prej plastmase pas pérdorimit t& karrocés népér réré ose
né rrugé té tjera me pluhur!

8. MOS VAJOSNI boshtet e rrotave ose pjesét e tjera té Iévizshme té karrocés! Vetém i pastroni !

9. Periodikisht béni kontroll pér pjesé té liruara ose t&€ démtuara dhe nése ka té tilla i ndérroni me té reja!

NOGORWN=

_ ( PJESE )
Fotografi 1
1. Konstruksioni i karrocés -1 copé.
2. Rrotat e pasme - 2copé.
3. Rrotat e pérparme - 2copé.
4. Mbajtése e pérparme - 1 copé.
5. Mbulesa pér kémbét - 1 copé.
( HAPJE )

1. Pamje e palosur e karrocés. (Foto 2) Lironi mekanizmin e kygjes. Foto 2.1
2. Térhigeni dorezén e karrocés lart dhe mbrapa, késhtu gé ajo do té shpaloset dhe bllokohet
automatikisht. (Fotot 3;4)



( MONTIM | KARROCES )

1. Montoni rrotat e pérparme duke i shtyré lart derisa t& kygen. (Foto 5) Sigurohuni qé ato té jené té kygura
si¢ duhet. Pér ta gmontuar, shtypni butonin né skeletin dhe térhigni rrotén poshté. (Foto 6)

2. Vejeni rrotat e pasme si¢ éshté treguar né Foto 7. Pér ta gmontuar, térhigeni butonin né aksin e pasém
dhe térhigni rrotén.(Foto 8)

3. Montoni mbrojtése e pérparme pér femijé. (Foto 9) Pér t& hequr mbrojtésen e pérparme, shtypni butonat
e vendosur né té dy anét dhe térhigni. (Foto 10)

( PERDORIMI )

1. Pérdoreni i frenave té rrotave té& pasme pér té kycur karrocén né vend, duke shtypur pedalin e frenimit té
vendosur né aksin e pasém. Pér té liruar frenat, ngrini pedalin e frenimit me kémbé. (Foto 11)

Kujdes ! Frenat nuk garantojné mbaijtje optimale né siperfaqet té€ pjerréta! Prandaj, kurré mos e lini karrocén
né njé sipérfaqge té pjerrét me njé fémijé té ulur ose té shtriré né karrocé!

2. Kur shtyjeni karrocén né sipérfage té ashpér dhe jo né nivel, mund té pérdorni mundésiné pér Iévizje né njé
vijé té drejté duke shtypur kunjin e kygjes né rrotat e pérparme.Pér té I&shuar rrotat e pérparme, ngrini lart
kunjin e kygjes. (Foto 12)

3. Pér té ndryshuar (hequr) pozicionin e tendés, kapni pjesén e sipérme té saj dhe térhigeni até poshte né
pozicionin e déshiruar (Foto 13)

4. Pér té ulur mbéshtetésin e kémbés, shtypni fiksuesit e vendosura né té dy anét. Pér té ngritur
mbéshtetésin e kémbés, thjesht shtyjeni até lart me njé doré. (foto 14)

KUJDES! Mosrespektimi i kétij udhézimi do té rezultojé né démtime té fiksuesve dhe nuk i nénshtrohet
riparimit t& garancisé!

5. Rregullimi i mbéshtetéses — Pér té ngritur mbéshtetésen, shtypni butonin e katramés prapa mbéshtetéses
dhe térhigni rripin. Pér té liruar mbéshtetésen, shtypni butonin e katrames dhe I&éshoni mbéshtetésen poshté.
(Foto 15)

6. KUJDES: Pér té shmangur démtimeve serioze, pérdorni gjithmoné rripin e sigurimit!

7. Bashkangjitni rripat e shpatullave dhe té barkut dhe vendosini né katramén gendrore t&€ mbylljes (Foto 16)
Rregulloni gjatésiné e rripave té sigurimit duke térhequr katramén. (Foto 17) Pér té liruar rripat, shtypni
butonin gendror té katramés. (Foto 18) Pé&r fémijét nén 6 muaj, kaloni rripat népér shiritat. (Foto 19)

(_  PALOSJAE KARROCES )

1. Vendosni frenat e karrocés.

2. Palosni tendén né ményré maksimale.

3. Palosja e karrocés pér transportim bé&het duke shtypur dhe mbajtur me gishtin e madh butonin e pérparém
né dorezén né té& majté (Foto 4), mé pas shtypni butonin e pasém brenda dhe ngrini dorezén lart. Kur
karroca éshté palosur, véreni mekanizmin e mbylljes kundér veté-shpalosjes. (Foto 2)




Qo BELANGRIJK! ZORGVULDIG
DOORLEZEN EN BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIGE REFERENTIES.

(_ VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1.Deze kinderwagen is geschikt voor kinderen tot 22 kg of tot 4 jaar, afhankelijk van welke
gebeurtenis zich het eerst voordoet!

2. De lengte van het kind in de kinderwagen mag niet groter zijn dan 104 cm!

3. Gebruik het parkeerhulpmiddel als u de kinderwagen niet met de hand vasthoudt!

4. Laat de kinderwagen niet op hellende plaatsen staan, ook niet als de parkeerhulpmiddel
geactiveerd staat!

5. Het parkeerhulpmiddel moet worden geactiveerd bij het plaatsen in of het uithalen van het kind uit
de kinderwagen!

6.Het winkelmandje heeft een maximale belading van 2 kg!

7. Elke belasting die aan het handvat en / of de achterkant van de rugleuning en/ of aan de zijkant van
de kinderwagen wordt opgehangen, heeft invloed op de stabiliteit van de kinderwagen!

8. Controleer regelmatig op losse onderdelen van de kinderwagen! Inspecteer, onderhoud en reinig
de kinderwagen regelmatig!

9. De kinderwagen is ontworpen voor 1 kind!

10. Toebehoren die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd, mogen niet worden gebruikt!

11. Alleen door de fabrikant / distributeur geleverde of aanbevolen reserveonderdelen mogen
worden gebruikt!

12. Gebruik altijd veiligheidsgordels wanneer het kind in de kinderwagen zit! Gebruik altijd het riem
tussen de beentjes in combinatie met de heupgordel! Gebruik altijd de schouderbandjes om letsel te
voorkomen als gevolg van vallen of uitglijden van het kind!

13. Controleer of de veiligheidsgordel goed vastzit!

14. De kinderwagen moet altijd onder toezicht van een volwassene worden gebruikt!

15. Laat hetkind nietin de kinderwagen spelen of eruit hangen!

16. Laat hetkind nietin de kinderwagen rechtop gaan staan!

17. Laat hetkind niet op de stoel of het opstapje rechtop gaan staan!

18. Gebruik de kinderwagen niet op oneffen oppervlakken, in de buurt van open vuur of op andere
gevaarlijke plaatsen!

19. Gebruik de kinderwagen niet op trappen en roltrappen!

20. Vouw de kinderwagen op voordat u trappen op of af gaat. Het beklimmen met de kinderwagen van
trappen, trottoirs en andere obstakels met het kind erin, door op de hendel te drukken, leidt tot
vervorming en valt niet onder de garantie!

21. Het aanpassen van de rugleuning mag alleen worden uitgevoerd door iemand die bekend is met
de regels voor deze handeling uit de instructie!

22. Extra baggage geplaatstin de kinderwagen kan tot de inslabiliteit daarvan leiden!

23. De person die de kinderwagen in elkaat zet dient op de hoogte te zijn van de functies daarvan!

24. De handgreep mag niet als draagbeugel worden gebruikt!

25.* Het autostoeltie COMET / VEGA I-SIZE (zijn niet inbegrepen in de set) is compatibel met het
kinderwagenmodel ,STORM" met adapters voor het autostoeltje (zijn nietinbegrepen in de set)!



(_ WAARSCHUWING )

WAARSCHUWING! Laat het kind nooit zonder toezicht! = !
WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat alle vergrendelingsmechanismen voor gebruik veilig zijn
ingeschakeld!

WAARSCHUWING! Om letsel te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat het kind zich op een veilige
afstand bevindt voordat u dit product uit- of opvouwt!

WAARSCHUWING! Laat het kind niet met dit product spelen!

WAARSCHUWING! Deze kinderwagen is vervaardigt voor gebruik vanaf de geboorte van de baby.
Gebruik voor pasgeboren baby's de meest hellende positie van de rugleuning. Een pasgeboren baby
kan niet alleen zitten en zijn hoofdje rechtop houden. Zet de rugleuning daarom niet vast in een
zittende positie voor kinderen onder de 6 maanden!

WAARSCHUWING! Gebruik altijd het beveiligingssysteem!

WAARSCHUWING! Controleer vdor gebruik of de bevestigingsmechanismen van het mandje van
de kinderwagen, van het zitje of van het autostoelje correct zijn ingeschakeld!

WAARSCHUWING! Dit product is niet geschikt voor joggen of schaatsen!

WAARSCHUWING! De afbeeldingen op de voorpagina en in de handleiding dienen ter illustratie en
kunnen bijgevolg afwijken van het daadwerkelijke product.

WAARSCHUWING! Verwijder voor het eerste gebruik van het product alle reclamematerialen en de
de accessoires die zijn gebruikt om aan ze aan product te bevestigen.
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(" ZORG EN ONDERHOUD )

1. Om metalen onderdelen schoon te maken, veeg ze met een vochtige doek af en droog ze goed af met een
droge doek.

2. Om plastic onderdelen schoon te maken, gebruik een doek, water en een mild schoonmaakmiddel.

3. Gebruik een meubelbekledingreiniger om textiele onderdelen schoon te maken.

4. Plaats nooit andere voorwerpen op de kinderwagen wanneer deze opgeborgen en buiten gebruik is!

5. Droog en lucht de kinderwagen altijd als deze natis geworden!

6. Maak regelmatig de wielassen en de plastic onderdelen schoon.

7. Maak altijd de wielassen en de plastic onderdelen schoon na gebruik van de kinderwagen op zand of andere
stoffige wegdekken!

8. SMEER NIET de wielassen of andere bewegende delen van de kinderwagen! Maak ze gewoon schoon!

9. Controleer regelmatig op losse of beschadigde onderdelen en indien aanwezig, vervang deze onmiddellijk
door nieuwe!

Afbeelding 1 ( ONDERDELEN )
1. Constructie van de kinderwagen -1st.
2. Achterwielen -2 st
3. Voorwielen -2 st.
4. Beugel -1 st.
5. Voetovertrek -1st.

(_ KINDERWAGEN UITVOUWEN )

1. Ingeklapte weergave van de kinderwagen. (Afbeelding 2) Ontgrendel het vergrendelingsmechanisme.
Afbeelding 2.1
2. Til de handgreep van de wandelwagen omhoog en naar achteren. Die zal automatisch uitklappen en
vergrendelen (Afbeeldingen 3; 4)
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(MONTAGE VAN DE KINDERWAGEN)

1. Monteer de voorwielen door ze omhoog te duwen totdat ze vergrendelen. (Afbeelding 5) Controleer of ze
goed zijn vergrendeld. Om ze te demonteren, drukt u op de consoleknop en trekt u het wiel naar beneden.
(Afbeelding 6)

2. Monteer de achterwielen zoals aangegeven op Afbeelding 7. Om ze te demonteren, trekt u aan de
achterasknop en trekt u aan het wiel. (Afbeelding 8)

3. Monteer de beugel. (Afbeelding 9) Om de beugel te verwijderen, drukt u op de knoppen aan beide kanten

en trekt u. (Afbeelding 10)

1. Om de kinderwagen vast te zetten, gebruik de achterwielremmen door het rempedaal op de achteras in te
trappen. Om de rem los te maken, brengt u het rempedaal met uw voet naar omhoog. (Afbeelding 11)
Waarschuwing! De rem garandeert geen optimale grip op steile hellingen! Laat de wandelwagen dus nooit op
een hellend oppervlak staan terwijl een kind in de wandelwagen zit of ligt!

2. Als u met de kinderwagen over een ruwe en oneffen ondergrond rijdt, kunt u de optie recht vooruit
gebruiken door op de vergrendelingsdop op de voorwielen te drukken. Om de voorwielen te ontgrendelen, tilt
u de vergrendelingsdop op. (Afbeelding 12)

3. Om de positie van het zonnescherm te veranderen (verwijderen), pakt u het bovenste deel vast en trekt u
deze naar beneden tot de gewenste positie. (Afbeelding 13)

4. Om de voetsteun op te zetten, drukt u op de fixeerplaatsen aan beide kanten. Om de voetsteun in te
klappen, drukt u deze eenvoudig met één hand naar omhoog. (afbeelding 14)

WAARSCHUWING! Het niet opvolgen van deze instructie kan leiden tot beschadiging van de fixeerplaatsen
en valt niet onder de garantie!

5. De rugleuning verstellen - Om de rugleuning hoger te zetten, drukt u op de gespknop achter de rugleuning
en trekt u aan de riem. Om de rugleuning te ontgrendelen, drukt u op de gespknop en laat u de rugleuning
zakken. (Afbeelding 15)

6. LET OP: Gebruik altijd een veiligheidsgordel om ernstig letsel te voorkomen!

7. Maak de schouder- en de buikgordels vast en plaats ze in de centrale vergrendelingsgesp. (Afbeeldingen
16) Pas de lengte van de veiligheidsgordels aan door aan de gespen te trekken. (Afbeelding 17) Om de
gordels los te maken, drukt u op de knop op de centrale gesp. (Afbeelding 18) Voor kinderen jonger dan 6
maanden, haal de gordels door de banden. (Afbeelding 19)

( KINDERWAGEN OPVOUWEN )

1. Zet de kinderwagen op de rem.

2. Klap het zonnescherm zo ver mogelijk in.

3. Het invouwen van de wagen om ze te transporteren doe u door eerst met uw duim de voorste knop op de
hendel naar links te duwen en vast te houden (Afbeelding 4), daarna de achterste knop naar binnen te
drukken en de hendel omhoog te tillen. Als de kinderwagen is ingeklapt, plaats het vergrendelingsmechanisme
om zelfuitklapping te voorkomen. (Afbeelding 2)



"
WICHTIG! LESEN SIE ES SORGFALTIG

DURCH UND BEWAHREN SIE ES ZUM
SPATEREN NACHSCHLAGEN AUF.

(' SICHERHEITSANFORDERUNGEN )

1. Dieser Kinderwagen ist fur Kinder mit einem Gewicht von bis zu 22 kg oder bis zu 4 Jahren
geeignet, je nachdem, welches Ereignis zuerst eintritt!

2. Die GroRe des Kindes im Kinderwagen sollte 104 cm nicht Gberschreiten!

3. Verwenden Sie die Parkvorrichtung, wenn Sie den Kinderwagen nicht von Hand halten!

4. Lassen Sie den Wagen auch bei aktivierter Parkvorrichtung nicht auf einer geneigten Flache
stehen!

5. Die Parkvorrichtung muss aktiviert sein, wenn das Kind in den Kinderwagen gelegt oder davon
genommen wird!

6. Der Warenkorb hat eine maximale Belastung von 2 kg!

7. Jede Last, die am Griff und / oder an der Riickseite der Riickenlehne und / oder an der Seite des
Kinderwagens angebrachtist, beeintrachtigt die Stabilitat des Kinderwagens!

8. Uberpriifen Sie den Kinderwagen regelmaRig auf lose Teile! Uberpriifen, warten und reinigen Sie
den Kinderwagen regelmagig!

9. DerKinderwagenist fur 1 Kind bestimmt!

10. Vom Hersteller nicht zugelassenes Zubehdr darf nicht verwendet werden!

11. Es durfen nur Ersatzteile verwendet werden, die vom Hersteller / Handler geliefert oder
empfohlen werden!

12. Verwenden Sie immer die Sicherheitsgurte, wenn sich das Kind im Kinderwagen befindet!
Verwenden Sie immer einen Girtel zwischen den Beinen in Kombination mit einem Huftgurt!
Verwenden Sie immer Schultergurte, um zu verhindern, dass das Kind herunterféllt oder ausrutscht!
13. Stellen Sie sicher, dass der Sicherheitsgurt richtig angelegt ist!

14. Der Kinderwagen muss immer unter Aufsicht von Erwachsenen benutzt werden!

15. Lassen Sie das Kind nichtim Kinderwagen spielen oder daran hangen!

16. Lassen Sie das Kind nichtim Kinderwagen stehen!

17.Lassen Sie das Kind nicht auf dem Sitz oder der Stufe stehen!

18. Verwenden Sie den Kinderwagen nicht auf unebenen Oberflachen, in der Ndhe von Feuer oder
anderen gefahrlichen Orten!

19. Verwenden Sie den Kinderwagen nicht auf Treppen und Rolltreppen!

20. Klappen Sie den Kinderwagen zusammen, bevor Sie die Treppe hinauf oder hinunter gehen. Das
Besteigen des Kinderwagens auf Treppen, Gehwegen und anderen Hindernissen mit dem Kind
durch Driuicken des Griffs fihrt zu seiner Verformung und unterliegt keiner Garantie!

21. Die Rickenlehne darf nur von jemandem eingestellt werden, der mit den Regeln fir diesen
Vorgang in der Anleitung vertraut ist!

22. Zuséatzliches Gepack im Kinderwagen kann zu Instabilitét fihren!

23. Die Person, die den Kinderwagen zusammenbaut, muss mit seinen Funktionen vertraut sein!

24, Der Griff kann nicht als Tragegriff verwendet werden!

25.* Der Kindersitz COMET / VEGAI-SIZE (sind nichtim Set enthalten) ist mit dem Kinderwagenmodell “STORM”
kompatibel mit kindersitzadapter (sind nichtim Set enthalten)!
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( WARNUNG)

WARNUNG! Lassen Sie niemals ein Kind unbeaufsichtigt!
WARNUNG! Stellen Sie vor Gebrauch sicher, dass alle Schlief3vorrichtungen aktiviert sind!
WARNUNG! Um Verletzungen zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass sich das Kind in sicherer
Entfernung befindet, bevor Sie dieses Produkt auf- oder abklappen!

WARNUNG! Lassen Sie das Kind nicht mit diesem Produkt spielen!

WARNUNG! Dieser Kinderwagen ist fur die Verwendung ab der Geburt des Babys gemacht. Bei
Neugeborenen sollten Sie die am meisten geneigte Position der Riickenlehne verwenden. Ein
Neugeborenes kann nicht alleine sitzen und den Kopf aufrecht halten. Befestigen Sie die
Rickenlehne daher nichtin sitzender Position fur Kinder unter 6 Monaten!

WARNUNG: Verwenden Sie immer das Rickhaltesystem!

WARNUNG! Uberpriifen Sie vor dem Gebrauch, ob die Anbaugeréate fiir den Kinderwagen, den Sitz
oder den Autositz korrekt aktiviert sind!

WARNUNG! Dieses Produktist nicht zum Laufen oder Eislaufen geeignet!

WARNUNG! Die Abbildungen auf der Titelseite und im Handbuch dienen als Beispiele und kénnen
vom tatsachlichen Produkt abweichen.

WARNUNG! Entfernen Sie vor der ersten Verwendung des Produkts alle Werbematerialien sowie die
Vorrichtungen, mit denen sie am Produkt befestigt wurden.
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(_ PFLEGE UND WARTUNG )

1. Zum Reinigen von Metallteilen mit einem feuchten Tuch abwischen und mit einem trockenen Tuch gut trocknen.
2. Reinigen Sie die Kunststoffteile mit einem Handtuch, Wasser und einem milden Reinigungsmittel.

3. Verwenden Sie zum Reinigen von Textilien einen Polsterreiniger.

4. Wenn der Wagen eingelagert ist, stellen Sie niemals andere Gegenstande darauf!

5. Trocknen und liften Sie den Kinderwagen immer, wenn er nass wird!

6. Reinigen Sie regelmaRig die Radachsen und Kunststoffelemente.

7. Reinigen Sie die Radachsen und Kunststoffelemente immer, nachdem Sie den Wagen auf Sand oder anderen
staubigen Oberflachen benutzt haben!

8. Schmieren Sie nicht die Radachsen oder andere bewegliche Teile des Kinderwagens! Reinigen Sie sie einfach!
9. Uberpriifen Sie regelméaRig, ob lose oder beschédigte Teile vorhanden sind, und ersetzen Sie diese
gegebenenfalls sofort durch neue!

B 1

1. Kinderwagenkonstruktion -1 St
2. Hinterrader -2 St
3. Vorderrader -2 St
4. Griff -1 St
5. FulRabdeckung -1 St

( AUSKLAPPEN DES KINDERWAGENS )

1. Ansicht des Kinderwagens im zusammengeklappten Zustand. (Bild 2) Losen Sie den
Verriegelungsmechanismus los. (Bild 2.1)

2. Heben Sie den Kinderwagengriff nach oben und hinten an, somit wird er sich automatisch entfalten und
verriegeln. (Bilder 3; 4)
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(INSTALLATION DES KINDERWAGENS)

1. Montieren Sie die Vorderrader, indem Sie sie nach oben driicken, bis sie verriegeln. (Bild 5) Stellen Sie
sicher, dass sie richtig verriegelt sind. Zum Herausnehmen drticken Sie den Knopf an der Konsole und
ziehen Sie das Rad nach unten. (Bild 6)

2. Montieren Sie die Hinterrader, wie im Bild 7 gezeigt. Zum Herausnehmen ziehen Sie den Knopf an der
Hinterachse und ziehen Sie das Rad. (Bild 8)

3. Setzen Sie den Griff fur das Kind. (Bild 9) Um den Griff zu entfernen, driicken Sie die Knopfe auf beiden

Seiten und ziehen Sie. (Bild 10)
BETRIEB

1. Um den Kinderwagen an Stelle zu halten, verwenden Sie die Hinterradbremsen durch Driicken des
Bremspedals an der Hinterachse. Um die Bremse loszul6sen, heben Sie das Bremspedal mit Ful® an. (Bild
11)

Achtung! Die Bremse garantiert kein optimales Halten an steilen Hangen! Lassen Sie den Kinderwagen daher
niemals auf einer geneigten Flache stehen, wenn ein Kind im Kinderwagen sitzt oder liegt!

2. Wenn Sie den Kinderwagen auf rauen und unebenen Oberflachen fahren, kénnen Sie die Option fur
geradlinige Bewegung nutzen durch Driicken des Verriegelungsdaumens an den Vorderradern. Zum Loslésen
der Vorderrader heben Sie den Verriegelungsdaumen an. (Bild 12)

3. Zum Andern (Runterfallen) der Position des Sonnendachs greifen Sie nach seinem oberen Teil und ziehen
Sie ihn in die gewiinschte Position nach unten. (Bild 13)

4. Zum Absenken der Fulstiitze driicken Sie auf die Verriegelungen, die sich auf beiden Seiten befinden. Um
die Fulstitze anzuheben, driicken Sie sie einfach mit einer Hand nach oben. (Bild 14)

ACHTUNG! Nichtbeachtung dieser Anweisung fiihrt zur Beschadigung der Verriegelungen und unterliegt dann
keiner Garantiereparatur!

5. Ruckenlehnenverstellung - Um die Riickenlehne hochzuheben, driicken Sie den Schnallenknopf hinter der
Riickenlehne und ziehen Sie den Gurt. Um die Riickenlehne zu I6sen, driicken Sie den Schnallenknopf und
lassen Sie die Ruckenlehne nach unten los. (Bild 15)

6. ACHTUNG: Verwenden Sie immer den Sicherheitsgurt, um ernsthafte Verletzungen zu vermeiden!

7. Bringen Sie die Schulter- und Bauchgurte an und legen Sie sie in die Zentralverschlussschnalle. (Bild 16)
Stellen Sie die Lénge der Sicherheitsgurte ein durch Ziehen an den Schnallen. (Bild 17) Zum Entriegeln der
Gurte driicken Sie den Knopf an der Zentralschnalle. (Bild 18) Fur Kinder unter 6 Monaten fiihren Sie die
Gurte durch die Riemen. (Bild 19)

( Zusammenklappen des Kinderwagens )

1. Betétigen Sie die Kinderwagenbremsen.

2. Falten Sie das Sonnendach so viel wie méglich.

3. Das Zusammenklappen des Kinderwagens zum Transportieren erfolgt durch Driicken und Halten mit dem
Daumen des vorderen Knopfes am Griff nach links (Bild 4), danach Driicken des hinteren Knopfes nach innen
und Heben des Griffs nach oben. Wenn der Kinderwagen zusammengefaltet ist, betétigen Sie den
Verriegelungsmechanismus gegen Selbstentfaltung. (Bild 2)



iINPORTANTE! LEA DETENIDAMENTE Y
& GUARDELO PARA FUTURAS
CONSULTAS.

(' REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD )

1. {El presente cochecito esta destinado a nifios hasta un peso maximo de 22 kg o de edad hasta los
4 afos, dependiendo del evento que ocurra primero!

2. jLaaltura del menor instalado en el cochecito no debe superarlos 104 cm!

3. jActive el Sistema de estacionamiento si no esta sosteniendo el cochecito con la mano!

4. {No deje el cochecito en superficies inclinadas incluso si ha activado el sistema de
estacionamiento!

5. jActive siempre el sistema de estacionamiento al colocar y retirar al nifio del cochecito!

6. jLa cesta de equipaje tiene una capacidad de carga maxima de 2 kg!

7. jCualquier carga colocada o fijada al manillar y/o tablero, respaldo y/o laterales del cochecito
puede afectar a su estabilidad!

8. jCompruebe periédicamente por si haya piezas sueltas en el cochecito! jVerifique, mantenga y
limpie el carro regularmente!

9. El cochecito esta disefiado para llevar 1 nifio!

10. {No se debe utilizar accesorios diferentes a los aprobados por el fabricante!

11. jDebe utilizar repuestos o componentes que van en conjunto o estén suministrados por el
fabricante/distribuidor!

12. jUtilice siempre el arnés mientras el nifio esta instalado en el cochecito! jUse siempre el cinturén
ajustado en la parte inferior sobre las caderas en combinacién con el cinturdn de regazo! jParaevitar
lesiones como consecuencia de caidas o resbalones, mantenga al nifio sujeto con el cinturén de
hombros en todo momento!

13. jAsegurese de que el cinturén de seguridad esté bien colocado y ajustado!

14. jEs fundamental que el cochecito sea utilizado siempre bajo la supervisién de un adulto!

15. jNo permita que el nifio juegue el el cochecito o se cuelgue del mismo!

16. |No deje que el nifio se ponga de pie mientras esté instalado en el cochecito!

17. {No deje que el nifio se ponga de pie en el asiento o en el reposapiés!

18. {No use el cochecito en superficies irregulares, cerca del fuego u otros lugares peligrosos!

19. jNo utilice el cochecito en escaleras convencionales o eléctricas!

20. Pliegue el cochecito antes de subir y bajar unas escaleras. jSubir el cochecito por escaleras,
aceras y otros obstaculos con el nifio instalado, empujarlo por la manija podra provocar su
deformacion y restringir la cobertura servicio de garantia!

21. jEl ajuste del respaldo debera ser manejado o manipulado Unicamente por un adulto
familiarizado con estas reglas para poder utilizarlas durante su aplicacion!

22. jCualquier equipaje adicional que se deje en el cochecito puede hacer que se vuelvainestable!
23. jLa persona que monta el cochecito debe estar familiarizada con sus funciones!

24. jEl barral no se puede utilizar como asa de transporte!

25*. jLa silla de coche COMET/ VEGA I-SIZE (accesorio adicional, no incluido en el set) es
compatible con cochecito “STORM” mediante adaptadores adicionales (accesorio adicional, no
incluido en el set)!



( ADVERTENCIAS )

jADVERTENCIA! jNunca deje al nifio desatendido!

jADVERTENCIA! jAsegurese de que todos los dispositivos de bloqueo
estén enganchados antes de su uso!

ijADVERTENCIA! jPara evitar lesiones, asegurese de

mantener alejado al nifio al desplegary plegar este producto!
iADVERTENCIA! jNo deje que el nifio juegue con este producto!
ijADVERTENCIA! Este cochecito esta disefiado para recién nacidos. jPara un bebé recién nacido
debe utilizar la posicién mas baja del respaldo! Un nifio recién nacido no puede sentarse sin ayuda
tampoco puede mantener su cabeza erguida. jPor lo tanto, no debe fijar el respaldo en posicién de
sentado para los nifios menores de 6 meses!

jADVERTENCIA! jUtilice siempre el sistema de sujecion!

jADVERTENCIA! jVerifique que el cuerpo del cochecito o la unidad del asiento

o los dispositivos de fijacion del asiento del automévil

estén correctamente acoplados antes de su uso!

iADVERTENCIA! Este producto no es apto para correr o deslizarse/patinar!

ijADVERTENCIA! Las imagenes en la portada y las que figuran en las instrucciones son de un
ejemploy pueden diferir respecto al producto real.

jADVERTENCIA! Antes de utilizar el producto por primera vez debera retirar del mismo todos los
materiales publicitarios, asi como los dispositivos utilizados para fijarlos al producto.
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( MANTENIMIENTO Y CUIDADO )

. Para limpiar las partes metalicas utilice un pafio humedecido, secandolos bien con un pafio seco.

. Para limpiar las partes de plastico utilice una toalla, agua y un detergente suave.

. Para limpiar superficies textiles, utilice limpiador de material tapiceria tela.

. iNo coloque ningun objeto sobre el cochecito mientras no lo esté utilizando y queda guardado!

. jSi el cochecito se moja, séquelo y manténgalo en un lugar ventilado!

. Realizar peri6dicamente limpieza de los ejes de rotacién y los elementos plasticos.

. iSiempre limpiar los ejes de rotacion y los elementos plasticos después de usar el cochecito sobre arena u
otras superficies polvorientas!

8. iNO LUBRIQUE los ejes de rotacion u otras partes moviles del carro! jLimpialos!

9. jExamine periddicamente las piezas para verificar que no haya piezas sueltas o dafiadas vy, si faltan piezas
o si hay piezas dafiadas, reemplacelas inmediatamente con unas nuevas!

NOARWN-=-

1. Bastidor del cochecito -1ud.
2.Ruedastraseras -2uds.
3.Ruedas delanteras -2uds.
4. Barral -1ud.
5. Cubrepiés -1ud.

(" ABRIR EL CUERPO DE COCHECITO )

1. El cochecito con vista de plegado. (Imagen 2) Suelta el mecanismo de bloqueo. (Imagen 2)
2. Levante verticalmente la manija tirando hacia atras para desplegar el cochecito, este se bloqueara de forma
automatica. (Imagen 3)
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(' MONTAJE DEL COCHECITO )

1. Instale los cafios de las ruedas delanteras presionando el botén de liberacién y tirando las ruedas hacia arriba
hasta que queden bloqueadas. (Imagen 5). Compruebe que ambas ruedas estén completamente bloqueadas.
Para desmontar las ruedas, debe presionar el boton de liberacion y retirar la rueda hacia abajo. (Imagen 6)

2. Instale las ruedas traseras como se muestra en la Imagen 7. Para desmontarlas, tire al mismo tiempo el botén
del eje trasero y retire larueda. (Imagen 8)

3. Instale el barral para el menor. (Imagen 9) Para retirar el barral, presione los botones laterales y retirelo.
(Imagen 10)

( EXPLOTACION)

1. Para detener la carriolainmovil, debe activar los frenos de la rueda trasera pisando la barra del freno ubicado en
el eje trasero. Para desactivar el freno, levante con el pie la barra del freno. (Imagen 11)

iPRECAUCION! jActivar el freno no garantiza un funcionamiento éptimo en pendientes pronunciadas!
jPorlo tanto, nunca deje la carriola en una superficie inclinada con el nifio instalado o acostado en este!

2. Sila carriola debe pasar por superficies rugosas e irregulares y no esté trazando una linea recta, la alineacién
de la rueda delantera se puede ajustar para corregir el problema activando las barras de bloqueo de las ruedas
delanteras. Para desbloquear las ruedas delanteras, levante la barra de bloqueo. (Imagen 12)

3. Para cambiar (extender) la posicion de la capota debe sujetarla por la parte superior y extender hasta la
posicién deseada. (Imagen 13)

4. Para cambiar la posicion del reposapiés a una posicion mas alta, debe presionar al mismo tiempo las
palanquillas laterales y sin soltarlas ajustar a la altura deseada. Para cambiar la posicién del reposapiés a una
posicion mas baja, Unicamente debe empujarlo con una mano hacia arriba. (Imagen 14)

iPRECAUCION! jEl incumplimiento de esta instruccion provocara dafios en los sujetadores y no estaran objeto
dereembolso de los costes de garantias!

5. Ajuste del respaldo: Para levantar el respaldo, apriete el boton de la hebilla detras del respaldo vy tire del
cinturén. Para soltar el respaldo, presione el boton de la hebilla y suelte el respaldo hacia abajo. (Imagen 15)

6. ADVERTENCIA: jPara evitar lesiones graves, use siempre el cinturon de seguridad!

7. Introduzca los conectores del arnés (las correas de cintura y de hombros) en la hebilla central de bloqueo.
(Imagen 16). Ajuste los cinturones de seguridad a la longitud adecuada deslizandolos a través de los pasa cintas.
(Imagen 17). Para desbloquear las cinturas presione el botén de la hebilla central. (Imagen 18) Para nifios
menores de 6 meses, pase los cinturones deslizandolas por los pasa cintas. (Imagen 19)

(_ PLEGADO COCHECITO )

1. Active el freno del cochecito.

2. Pliegue la capota para cerrarla.

3. Para plegar el cochecito para el transporte, mueva y mantenga presionado con el pulgar el boton frontal de la
manija hacia la izquierda (Imagen 4), después de lo cual presione el boton trasero hacia adentro levantando la
manija verticalmente. Cuando la carriola esté plegada, active el mecanismo de bloqueo contra el auto despliegue.
(Imagen 2)
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